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ÎN SICRIUL 

FERMIERULUI ROMÂN
EDITORIAL. România anului 

2026 se afl ă într-un paradox dureros: o ţară 

cu un pământ legendar de fertil a ajuns să 

depindă de bunăvoinţa vapoarelor care 

traversează oceanele pentru a-și pune 

pâinea pe masă. > pag. 02

ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro

Echipele de robotică ByteForce 
(Colegiul Naţional „Vasile Alecsan-
dri”), RoSophia (Centrul Judeţean de 
Excelenţă Galaţi - foto) și Heart of 
RoBots (Colegiul Naţional „B. P. Has-
deu” Buzău) organizează competiţia 
demonstrativă de robotică „Frozen 
Artefact Throwdown”, un eveniment 
educaţional dedicat inovaţiei și teh-
nologiei, care va avea loc duminică, 
18 ianuarie 2026, în Sala Pașilor Pier-
duţi a Universităţii „Dunărea de Jos” 
din Galaţi, în cadrul unui parteneriat 
educaţional.  > pag. 04

Universitatea 
„Dunărea 
de Jos“ - 
gazda unui 
concurs 
de robotică

valuta BNR
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$4,36
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Cursul de schimb valutar

la data de 13.01.2026

A ÎNCĂLCAT GRAV REGULILE DE DOUĂ ORI, ÎN DOUĂ ZILE > EVENIMENT/03

03eveniment
Spaţii verzi irigate 
la -10 grade și patinoar 
pentru șoferi

08sport
Ţinta Oţelului: 
play-off la fi nalul 
sezonului curent 

05eveniment
Proprietăţile 
din mediul rural pot fi  
înregistrate gratuit
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I Un gălăţean în vârstă de 26 de ani s-a dovedit de neoprit 

pentru echipajele de poliţie. Timp de două zile la rând a 

încălcat fl agrant regulile de circulaţie și măsurile luate de 

poliţiști.  , Mariana Constandache foto cu titlu ilustrativ 
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editorial
viaţa liberă
Sentinţa Mercosur, ultimul cui în sicriul fermierului român

TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro

România anului 2026 se 
află într-un paradox 
dureros: o ţară cu un 
pământ legendar de 

fertil a ajuns să depindă de 
bunăvoinţa vapoarelor care 
traversează oceanele pentru a-şi 
pune pâinea pe masă. Cifrele 
anului 2025 sunt mai mult 
decât un semnal de alarmă, 
când 70% din alimentele 
consumate de cetăţeni provin 
din import, iar factura pentru 
primele opt luni ale anului 
curent depăşeşte deja pragul 
halucinant de 7,5 miliarde de 
euro, nu mai vorbim despre 
economie de piaţă, ci despre o 
vulnerabilitate strategică de 
neiertat.

În timp ce satele românești 
se sting, iar fermierii își 
abandonează plugurile pentru 
că sudoarea lor nu mai are nicio 
valoare în faţa rafturilor dictate 
de algoritmi globali, conducerea 
politică de la București pare 
să fi  semnat, prin acordul 
Mercosur, ultima sentinţă. 
Gestul președintelui Nicușor 
Dan de a valida acest tratat, 
în timp ce ţări cu o conștiinţă 
naţională acută, precum 
Franţa, Austria, Polonia sau 
Ungaria, s-au opus vehement, 
ridică o întrebare legitimă: pe 
cine reprezentăm noi la masa 
negocierilor? Aceste state și-au 
protejat fermierii, înţelegând că 
agricultura nu este doar o cifră 
în PIB, ci coloana vertebrală a 
stabilităţii sociale. România, 
în schimb, pare să fi  intrat în 

acest joc dintr-o poziţie de totală 
îngenunchere.

Fermierul român, hărţuit 
de secetă, inundaţii și boli care 
i-au decimat producţia, se vede 
acum strivit între ciocanul 
standardelor europene draconice 
și nicovala importurilor ieftine 
din America de Sud. Este o 
luptă neloială. Cum poate un 
producător local, obligat să 
respecte norme stricte de mediu 
și siguranţă alimentară, să 
concureze cu zahărul, carnea de 
vită sau cerealele sud-americane 
crescute cu pesticide interzise în 
Uniunea Europeană? Răspunsul 
este simplu și tragic: nu poate. 
Clauzele de salvgardare, acele 
promisiuni de suspendare a 
importurilor dacă piaţa este 
perturbată, sunt praf în ochi, 
mecanisme birocratice greu 

de activat care vor ajunge la 
fermier abia după ce acesta va fi  
pus lacătul pe poartă.

În timp ce giganţi precum 
Germania sau Olanda vor profi ta 
de pe urma exporturilor 
industriale către pieţele 
Mercosur, România va deconta 
factura sub formă de falimente 
agricole și un deficit comercial 
tot mai adânc. Exportăm 
materii prime pe bani puţini și 
importăm produse procesate la 
preţuri de lux, transformând 
ţara într-o simplă piaţă de 
desfacere pentru restul lumii. 
Dacă nu ne trezim să ne 
protejăm pământul și oamenii 
care îl muncesc, în curând 
singurul lucru românesc 
de pe mesele noastre va fi 
doar amintirea gustului de 
altădată.  .

Tatiana 

Dumitru

maxime

“
Viitorul unui copil 

este totdeauna 

fapta mamei sale
NAPOLEON BONAPARTE

sinaxar
14.01.2026

Odovania praznicului u

Botezului Domnului; 

Sf. Cuv. Mc. din Sinai

și Rait; Sf. Nina, luminătoarea 

Georgiei; 

y Nu mică mi-a fost mirarea 
când am afl at că ProTV va 
scoate din grilă emisiunea lui 
Cătălin Măruţă, cunoscută 
publicului telespectator și 
admirator sub numele de „La 
Măruţă“. Poate că această 
așa-zisă știre ar fi  trecut 
neobservată, dacă, în aceeași 
zi, presa nu mi-ar fi  amintit 
că pe ministrul Apărării îl 
cheamă Radu Miruţă. De fapt, 
ştirea propriu-zisă sună cam 
așa: „Radu Miruţă anunţă că 
România ar putea trimite trupe 
în Groenlanda, după anunţul lui 
Trump“.

Vă rog respectuos să nu mă-
ntrebaţi împotriva cui ar trebui 
să lupte trupele din mintea 
lu’ Miruţă, că eu nu-s din 
localitate, bașca nu ştiu să arăt 
pe hartă judeţul Săpoca din 

Islanda! Vă mulţumesc pentru 
ajutor și compasiune!

    Ceea ce ţin musai să vă 
spun este că la nici două minute 
după anunţul lui Miruţă de 
la Apărare, ProTV a anunţat, 
pe surse, că ar putea înlocui 
emisiunea „La Măruţă“ cu reality-
show-ul „La Miruţă“, ale cărui 
fi lmări ar urma să aibă loc chiar 
în Groenlanda. Deocamdată, 
ProTV a găsit doar canapelica pe 
care a copilărit Radu Miruţă pe 
vremea în care doar se juca pe 
ea, așa cum face și acum.

În locul celor de la ProTV, 
eu nu m-aș grăbi să scot din 
grilă „La Măruţă“, ca să bag „La 
Miruţă“. Nu de alta, dar vestea 
asta a ajuns chiar și la urechile 
Emiliei Șercan.

Ca să nu se prindă lumea de 
gogomănia greu de cuantifi cat a 

ministrului Miruţă, soţia recent 
năpăstuitului Măruţă, îndrăgita 
cantautoare Andra, a anunţat pe 
o reţea de socializare și alienare 
că ar vrea și ea Groenlanda.

y Cu gândul la nenorocitele 
de biruri și la autorii 
bezmeticelor măriri de taxe si 
impozite, mi-am adus aminte 
că eu n-am văzut niciodată 
emisiunea „Lamă Ruţă“. Știu 
că n-am pierdut nimic, dar 
m-am lamentat, din snobism 
televizual, ca să fi u sigur că 
venele îmi sunt intacte și lungi.

y Mult discutatul, bârfi tul și 
hulitul acord „Mercosur“ mi-a 
amintit de una dintre cele mai 
bune glume involuntare din 
ultimii 15 ani, pe care am auzit-o 
din gura unui fermier prezent 
la un protest: „Agricultura 
românească e la pământ!“ .

tragedia
Trecutul Ultimului Viitor (XVI)

divina

nec plus ultra

MAMA 

ION ZIMBRU                                    (DESPRE MAMA) 

    A strâns... (toată viaţa, în sufl et şi-n trup).../ atâta durere,

    cât nici nu încape-ntr-un om... parc-o văd/ (ş-acuma) cum cere:

    dă-mi, Doamne, oleacă de moarte, că ai/ şi rece şi caldă,

    să-mi fi e de leac şi hodină pe veci,/ în lumea cealaltă,

    că-n asta mi-ai dat chin cu carul, mi-ai dat/ cât nu poate duce

    un om cu o singură viaţă, un om/ c-o singură cruce!...

    mi-ai dat... şi n-am zis că nu iau, n-am călcat/ poruncile tale,

    mereu te-am urmat pe rotundul de lut,/ la deal şi la vale!

    îţi dau rugăciune-n genunchi şi respect,/ c-aşa se cuvine:

    fi i bun până-n capăt... hai... fi i milostiv.../ şi ia-mă la tine!

    A strâns... (toată viaţa, în sufl et şi-n trup).../ atâta răbdare,

    mai are şi-acuma... şi-aşteaptă să-i scriu.../ fi indcă (mă) doare! 

şi ţara se piaptănă
„Lamă Ruţă“ va fi  înlocuită 

cu show-ul lamentabil „La Miruţă“

baba arde

CEZAR OANĂ                    

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

DIN COLECŢIA

„CELE MAI TRISTE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
u paşi corespunzători şi 
siguri, cu mâna dreaptă la 
spate, cu ochi spărgători 

de ziduri şi de timp, Grigore 
se plimbă agale prin odaie! 
Seamănă uluitor cu Chivu 
Stoica în zilele şi în nopţile când 
îşi măsura duşumeaua prin 
celula puşcăriei din Doftana! Se 
plimbă fără ostentaţie, fără să 
se uite într-un punct anume... 
şi parcă vroind să-mi sugereze 
că se afl ă în căutare de Ceva 
deosebit, să-mi demonstreze că 
nu-i convine Ceva, să se asigure 
că nu gafează când va fi  să 
spargă şi această nouă Tăcere!    
Mă pregătesc să încep să-l admir 
din ce în ce mai mult pe ilustrul 

meu adversar din Copilărie! 
Mă străduiesc să-i dau o replică 
pe măsură... fi indcă, recunosc, 
m-a făcut cnocaut cu lectura lui 
despre Război, parcă de mâinile 
şi de mintea Mamei sale ţesută 
la unul dintre multele şi Marile 
Războaie de Slujire şi  Apărare 
a Frumuseţii şi Tradiţiei 
Moldave! Îmi vine să-l opresc 
din plimbare şi să-i spun, adică 
să-l întreb: „De unde ai atâta 
putere de fi ligranare în mintea 
ta? De unde ai atâta pricepere/
spontaneitate şi talent? Sufl etul 
tău parcă-i Orfevrul unui 
Prezent continuu, sosit din 
Trecutul ultimului Viitor! Cred 
că nu-n zadar te holbai zile 
şi nopţi întregi la cerul Celor 
Şapte Ani de Acasă, tu fi ind 
avantajat în acest sens... că 

doar pe tine te-a luat în Armată 
direct din Şcoala Generală, la 
douăzeci de ani, nu? Chiar te 
invidiez pentru norocul tău şi 
chiar regret că n-am rămas şi 
eu repetent... pe Viaţă! Ştiu de 
la alţii că răsfoiai şi cercetai 
terfeloage şi hârţoage... dar 
tare-s curios să-mi spui şi să 
ştiu exact ce străfunduri ţi 
se relevau şi ce revelaţii aveai 
în acele Ore Astrale, ca să ni-l 
aducem aminte şi pe celebrul 
Stefan Sweig, nu?”...

    
Dar nu, nu-l opresc! Că doar 
nu-i deraiat (încă) de pe linia 
imaginară Galaţi-Bârlad şi 
retur, ca să nu se oprească 
singur, în mirifi cele halte de 
odinioară, în care aşteptam 
trenurile cu mirese şi rochii 
de mireasă, cu miri şi cu haine 

de mire, cu mame şi taţi de 
ispravă, cu amante şi amanţi 
fără cusur, dar şi cu lacrimi de 
împărţire şi despărţire, şi cu 
atâta şi atâta Pâine şi Poezie!

    
Sigur că da! Iată-l că se opreşte! 
Se opreşte şi se aşează pe 
Scaunul Singurătăţii, cum 
scrie unul dintre cei mai mari 
prozatori ai României din 
Totdeauna, FTDN, adică Fane 
Trifan Decebal Neagu, da?... 
Se aşează şi începe să tacă! Iar 
eu, care nădăjduiesc să-mi dea 
desluşire la comportamentul lui 
de Atunci, eu ce să-i zic? Şi cum 
să-l determin să n-o mai facă pe 
misteriosul? Că asta mi se pare 
că face într-acest Moment!... 
Taman într-acest Moment se 
aude cioc-cioc în uşă!... (Stai să 
vezi!)    .

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Un şofer gălăţean 
a încălcat grav regulile 
de două ori, în două zile
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Un gălăţean în vârstă de 26 de 

ani s-a dovedit de neoprit pentru 

echipajele de poliţie. Timp de 

două zile la rând a încălcat 

fl agrant regulile de circulaţie și 

măsurile luate de poliţiști. 

Șoferul a fost reperat prima 
dată pe 11 ianuarie conducând 
pe raza comunei Umbrărești cu 
aproape 170 de km/h, o viteză 
care era de trei ori și jumătate 
mai mare decât limita admisă în 

localitate. Sancţionat cu amendă 
și șase luni de suspendare a per-
misului individul nu s-a oprit. 

 ”Bărbatul, în vârstă de 26 
de ani, din municipiul Galaţi, 
judeţul Galaţi, conducea un au-
toturism pe DN 25, în localita-
tea Umbrărești, cu viteza de 169 
km/h, pe un sector de drum unde 
limita maximă admisă era de 50 
km/h, depășind astfel viteza lega-
lă cu 119 km/h. Conducătorul auto 
a fost sancţionat contravenţional 
cu amendă în cuantum de 1.822,5 
lei, iar ca măsură complementară 
a fost dispusă reţinerea permisu-

lui de conducere pentru o perioa-
dă de 150 de zile, întrucât fapta a 
fost săvârșită pentru a doua oară 
în decursul ultimelor șase luni. 
Totodată, acestuia i-a fost elibera-
tă dovadă înlocuitoare a permi-
sului de conducere, fără drept de 
circulaţie, începând cu momentul 
constatării faptei”, au anunţat re-
prezentanţii IPJ Galaţi.

 Lăsat fără permis, indivi-
dul s-a urcat din nou la volanul 
mașinii, chiar a doua zi.

 ”Pe 12 ianuarie 2026, în ju-
rul orei 19,30, poliţiștii din ca-
drul Serviciului Rutier Galaţi 

au depistat același conducător 
auto în timp ce conducea auto-
turismul pe DN 25, în localitatea 
Umbrărești, deși avea suspendat 
dreptul de a conduce vehicule pe 
drumurile publice”, au comple-
tat poliţiștii, care de data aceasta 
i-au întocmit dosar penal pentru 
conducere cu permisul suspen-
dat. În ciuda faptului că este un 
pericol cu repetiţie pe drumurile 
publice, încălcând repetat reguli-
le și măsurile impuse, poliţia nu 
a anunţat, până la această dată, 
vreo măsură care să îl împiedice 
fi zic să se mai urce la volan. .

PERICOL PUBLIC, DE NEOPRIT CU AMENZI  .  RECIDIVĂ

 UN BĂIAT 

A FOST RĂNIT 

PE TRECEREA 

DE PIETONI
ACCIDENT. Un 

adolescent a fost dus la spital 

în cursul serii de luni după ce a 

traversat pe un marcaj pietonal 

din Micro 20. Băiatul, în vârstă 

de 16 ani, ar fi  încercat să treacă 

strada pe marcajul de la BKO, de 

la ieșirea spre Brăila, însă un șofer 

în vârstă de 29 de ani, care venea 

dinspre intrarea în oraș, nu l-a 

observat la timp pentru a-i acorda 

prioritate. Mașina l-a lovit pe tânăr, 

impactul provocându-i leziuni care 

au necesitat intervenţie medicală 

de urgenţă. Un echipaj SMURD 

l-a preluat și l-a transportat la 

spital pentru evaluare, investigaţii 

și îngrijiri medicale. Poliţiștii 

rutieri au făcut primele cercetări 

la faţa locului, acestea incluzând 

verifi carea documentelor șoferului 

și testarea acestuia pentru consum 

de alcool. În cauză va fi  deschis 

un dosar penal pentru vătămare 

corporală din culpă, pentru a se 

stabili circumstanţele exacte în 

care a avut loc evenimentul.  

.  Mariana Constandache

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Bun găsit în Galaţiul situaţi-
ilor absurde din 2026. Un Galaţi 
în care, la minus multe grade, pe 
Cod galben de ger, se „irigă” spa-
ţiile verzi de la intrarea în oraș 
dinspre Tecuci. Iar șoferii au par-
te de patinoar „natural” în sensul 
giratoriu! 

Situaţia ne-a fost semnalată 
de un cititor: „Transmiteţi la Pri-
mărie să oprească apa din sensul 
giratoriu de la intrarea în oraș 
- Cimitirul Cătușa - ca au făcut 
patinoar”. 

Imagini cu „gogomănia” au 
apărut și pe reţelele de socializa-

re, evident, cu comentarii și ironii 
pe măsură. „Se stropesc fl orile din 

rondou, frate! Iar pe jos s-a făcut o 
gheaţă de nu poţi să crezi”. 

Avaria apăruse la o instalaţie 
de irigat din zonă și a trebuit 
remediată. 

„Robinetul care alimentează 
sistemul de irigat a cedat și sis-
temul s-a încărcat cu apa care a 
început să irige. Problema a fost 
rezolvată. Am oprit și am înlocuit 
robinetul”, am afl at de la mana-
gerul societăţii Gospodărire Ur-
bană, Dragoș Magearu. 

După intervenţie, Serviciul 
Public Ecosal a intervenit în zonă-
cu  o sărăriţă. Utilajul a dat câteva 
„ture” în zonă, pentru a combate 
patinoarul. 

Greu de spus dacă ziua de 
marţi, 13 ianuarie, a avut și ea o 
contribuţie în toată povestea... .

marţi, 13!
Spaţii verzi irigate la -10 grade și patinoar pentru șoferi

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Aveţi grijă cu ce viteză 

circulaţi, atât pe arterele din municipiul 

reşedinţă de judeţ, cât şi în mediul rural! 

Echipajele poliţiştilor sunt la datorie 

și în această săptămână. Astăzi, 14 

ianuarie, radarele vor fi  amplasate, în 

municipiul Galaţi, pe străzile Gheorghe 

Asachi, Traian și Brăilei. În judeţ, șoferii 

vor fi  monitorizaţi pe DJ 251 în comu-

nele Schela și Pechea, iar pe DN 25, 

la Vameș și Ivești. Pe DN 26, radare se 

vor afl a la Aviasan („4 benzi“), iar pe DE 

581, un radar va fi  prezent la Berheci.  

. Mariana Constandache
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Concurs de robotică 
la Universitatea 
„Dunărea de Jos“
 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

 Echipele de 

robotică ByteForce (Colegiul 

Naţional „Vasile 

Alecsandri”), RoSophia (Centrul 

Judeţean de Excelenţă Galaţi) 

și Heart of RoBots (Colegiul 

Naţional „B. P. Hasdeu” Buzău) 

organizează competiţia 

demonstrativă de robotică 

„Frozen Artefact Throwdown”, 

un eveniment educaţional 

dedicat inovaţiei și tehnologiei, 

care va avea loc duminică, 

18 ianuarie 2026, în Sala Pașilor 

Pierduţi a Universităţii „Dunărea 

de Jos” din Galaţi, în cadrul unui 

parteneriat educaţional. 

Echipele fac parte din Pro-
gramul Naţional de Educaţie 
STEAM  FIRST  Tech Challenge, 
organizat de Asociaţia Naţie Prin 
Educaţie, care aduc laolaltă  pes-
te 220 de echipe din toată ţara și 
anual peste 5.000 de elevi împre-
ună cu mentorii lor.

 Evenimentul se desfășoară 
în cadrul sezonului  FIRST  Tech 
Challenge România 2025-2026 
– „DECODE”, competiţie inter-
naţională de prestigiu adresată 
elevilor de liceu, având ca obiec-

tiv promovarea educaţiei STEAM 
(Știinţă, Tehnologie, Inginerie, 
Artă și Matematică) și stimula-
rea interesului tinerilor pentru 
domeniile tehnice.

 Pe parcursul zilei de competi-
ţie, 13 roboţi proiectaţi, construiţi 
și programaţi de liceeni vor par-
ticipa la meciuri în regim ofi cial, 
punând în valoare abilităţi de ingi-
nerie, gândire strategică, colabo-
rare și creativitate. Evenimentul 
este deschis publicului larg, adre-
sându-se elevilor, studenţilor, ca-
drelor didactice și tuturor celor in-
teresaţi de robotică și tehnologie.

 Desfășurarea competiţiei în 
cadrul Universităţii „Dunărea de 
Jos” din Galaţi refl ectă deschide-
rea mediului universitar către 
iniţiative educaţionale dedicate 
elevilor și susţinerea dialogului 
dintre învăţământul preuniver-
sitar și cel universitar, oferind 
participanţilor oportunitatea de 
a interacţiona cu un spaţiu acade-
mic orientat spre performanţă și 
cercetare.

 „Frozen Artefact Throwdown” 
este un League Meet, o competiţie 
ofi cială din structura programu-
lui educaţional  FIRST  Tech Chal-
lenge Romania, în care mai multe 
echipe sunt repartizate într-o ligă 
și participă la meciuri evaluate de 

către arbitri acreditaţi, pe parcur-
sul unei zile. 

Scopul unui League Meet este 
acumularea de experienţă com-
petiţională, testarea roboţilor în 

condiţii reale de joc și obţinerea 
de punctaje care contribuie la 
clasamentul ligii, în vederea ca-
lifi cării la etapele superioare ale 
competiţiei. .

EVENIMENT DESCHIS PUBLICULUI LARG  .  EDUCAŢIE

 RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro 

 Sezonul 10 FTC DECODE a 
adus pentru echipa de robotică 
DynaByte a Colegiului Naţional 
„Vasile Alecsandri“, coordonată de 
mentorul prof. Onuţ-Valeriu Ata-
nasiu, una dintre cele mai mari 
provocări de până acum: rolul de 
gazdă pentru un eveniment de tip 
League Meet.  

„Organizarea unei astfel de 
competiţii presupune o respon-
sabilitate uriașă, de la asigurarea 
condiţiilor tehnice de joc și gesti-
onarea echipelor participante din 
judeţele Galaţi, Brăila și Tulcea, 
până la menţinerea unei atmosfere 
pline de energie și fair-play. Astfel, 
prin DynaMeet, am facilitat acest 
cadru, fapt ce ne oferă o satisfacţie 
aparte. Privind în urmă, efortul de-
pus în pregătirea terenului și coor-
donarea voluntarilor a meritat din 
plin. Am reușit să transformăm 
sala de sport a Liceului Tehnolo-
gic "General de Marină Nicolae 

Dumitrescu Maican” într-o arenă 
vibrantă, unde pasiunea pentru 
robotică a fost motorul fi ecărui 
meci. Dincolo de responsabilităţile 
logistice, adevărata testare a avut 
loc în teren. Robotul nostru a fost 
supus la numeroase încercări, iar 
fi ecare meci ne-a forţat să ne adap-
tăm strategiile în timp real”, ne-a 
spus prof. Onuţ Atanasiu. 

La fi nalul competiţiei, DynaBy-
te s-a clasat pe locul 3, câștigând 

patru din cele şase meciuri. Aceas-
tă realizare este mai mult decât o 
recunoaștere; este o confi rmare 
a muncii întregii echipe, muncă 
constantă de programare, design 
și asamblare. „Dorim să felicităm 
câștigătorii Meetului, ce au dat 
dovadă de performanţă în cadrul 
acestui eveniment, fi ind răsplătiţi 
cu premii oferite de Moviland Met 
SRL. Echipa Seramitae a Colegiului 
Naţional ,,Costache Negri“, Galaţi, 

clasată pe locul 1, Thobor, echi-
pa  Colegiului Naţional ,,Calistrat 
Hogaș“, Tecuci pe locul 2. Nimic 
nu ar fi  fost posibil fără sprijinul 
partenerilor care au înţeles impor-
tanţa susţinerii educaţiei STEAM. 
Adresăm mulţumiri speciale 
principalului nostru sponsor din 
acest sezon, Patisgal SRL, care a 
dat savoare evenimentului. Dato-
rită generozităţii lor, am reușit să 
amenajăm un Food Corner primi-
tor, unde participanţii și voluntarii 
s-au putut bucura de produse de 
patiserie proaspete și delicioase. 
De asemenea, suntem recunos-
cători Universităţii „Dunărea de 
Jos” din Galaţi pentru cele două 
premii speciale oferite echipelor 
Epsilon a Colegiului Naţional "Spi-
ru Haret“din Tulcea și Hex, a Bi-
bliotecii Judeţene ,,Panait Istrati“ 
din Brăila, şi Consiliului Judeţean 
Galaţi, care a asigurat pentru fi -
ecare echipă participantă mate-
riale de promovare a judeţului 
nostru”, a mai spus prof. Onuţ 
Atanasiu. ,

competiţie 
DynaByte, gazdă pentru un eveniment League Meet

Ateliere 
literare la 
Muzeul de 
Artă Vizuală

INVITAŢIE. Muzeul de Artă 

Vizuală Galaţi aşteaptă publicul iubitor de 

literatură joi, 15 ianuarie, începând cu ora 

16,00, la dezbateri şi ateliere literare, pre-

cum şi la prezentarea lucrării de sculptură 

„Eminescu“, autor Ioan Vlasiu.   Vor participa 

George Lateş, eminescolog, Adi George 

Secară, poet, critic literar, Florina Zaharia, 

poetă, preşedintele Filialei Sud Est a Uniunii 

Scriitorilor din România, precum şi actorii 

Vlad Vasiliu şi Lică Dănilă.   Evenimentul este 

organizat cu prilejul sărbătoririi Zilei Culturii 

Naţionale, ziua în care s-a născut poetul 

naţional Mihai Eminescu.               , Anca Spânu

 DULAPURI 

METALICE 

DE TIP VESTIAR, 

ÎN ŞCOLILE                  

ŞI LICEELE                   

DIN GALAŢI
DOTĂRI. În loc să care 

în spate ghiozdane grele, 

elevii își vor putea lăsa în 

siguranţă, la școală, cărţile 

sau echipamentele de care 

nu au nevoie acasă. Primăria 

municipiului Galaţi a anunţat 

că școlile și liceele din oraș vor 

fi  dotate cu 1.040 de dulapuri 

metalice de tip vestiar cu 

câte 30 de casete suprapuse. 

Valoarea estimată a contractului 

scos la licitaţie de Primărie 

este de 4,2 milioane de lei, iar 

ofertele pot fi  depuse până 

pe 30 ianuarie 2026. Aceste 

obiecte de mobilier școlar 

vor fi  achiziţionate în cadrul 

amplului proiect prin care 

Primăria a asigurat dotări 

pentru fi ecare clasă. Este vorba 

despre proiectul „Dotarea cu 

mobilier, materiale didactice și 

echipamente digitale a unităţilor 

de învăţământ preuniversitar 

din municipiul Galaţi”, derulat 

prin PNRR, în valoare de 82 

de milioane de lei.  . Anca 

Melinte 

O
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Proprietăţile 
din mediul rural pot fi 
înregistrate gratuit
 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

 Cetăţenii din mediul rural au 

posibilitatea de a-și înregistra 

gratuit proprietăţile și de a 

dezbate succesiunile fără 

costuri, printr-un nou program 

fi nanţat din fonduri europene. 

Pentru înscrierea în evidenţe-
le cadastrale, proprietarii trebuie 
să prezinte documente care ates-
tă dreptul de proprietate asupra 
terenurilor sau construcţiilor. 
Sunt acceptate contracte de vân-

zare-cumpărare, acte de donaţie, 
titluri de proprietate, precum și 
hotărâri judecătorești în copie 
legalizată.

 În localităţile unde nu există 
notar public, legalizarea actelor 
poate fi  realizată de secretarul 
primăriei. De asemenea, sunt ne-
cesare copii ale actelor de identi-
tate și de stare civilă.   

Legea prevede soluţii și pen-
tru situaţiile în care construcţi-
ile nu au documente complete. 
Reprezentanţii Agenţiei Naţio-
nale de Cadastru au explicat că 
înscrierea gratuită este posibilă 

și pentru clădirile fără acte, pe 
baza constatării situaţiei reale 
din teren, în urma măsurătorilor 
efectuate de specialiști și a con-
trasemnării documentelor tehni-
ce. În cazul în care nu a fost încă 
emis titlul de proprietate, dar 
există un proces-verbal de punere 
în posesie, dreptul de proprietate 
este înscris provizoriu, urmând 
ca intabularea defi nitivă să poată 
fi  realizată ulterior, fără o nouă 
documentaţie cadastrală.   

După fi nalizarea măsurăto-
rilor, documentele tehnice sunt 
afi șate la sediul primăriei pen-

tru o perioadă de 60 de zile, în 
vederea consultării publice. În 
acest interval, proprietarii sunt 
încurajaţi să verifi ce suprafaţa, 
amplasamentul și limitele pro-
prietăţilor înscrise și să solicite 
rectifi cări, dacă identifi că erori 
sau neconcordanţe.  

 Agenţia Naţională de Cadas-
tru se afl ă în prezent în cea de-a 
doua etapă a proiectului de înre-
gistrare a proprietăţilor din me-
diul rural, demers care continuă 
investiţiile iniţiate prin progra-
mele anterioare și benefi ciază de 
fi nanţare europeană. .

A DOUA ETAPĂ A PROIECTULUI FINANŢAT EUROPEAN  .  CADASTRU

 UNDE 

ACŢIONEAZĂ 

ASTĂZI POLIŢIA 

LOCALĂ
UTIL. Astăzi, 14 ianuarie, 

echipajele Serviciului Siguranţă 

Rutieră din cadrul Poliţiei Locale 

Galaţi vor fi  prezente în următoarele 

zone: strada Basarabiei/ strada 

Traian (Baia Comunală); strada 

Traian, de la Baia Comunală până 

în Bariera Traian (Covrigărie); 

bulevardul George Coșbuc, între 

strada Brăilei și bulevardul Marea 

Unire; strada Domnească, între 

strada Brăilei și strada Cezar; 

strada Brăilei, între strada Traian și 

bulevardul Siderurgiștilor; strada 

Gheorghe Doja, între strada Nae 

Leonard și strada Anghel Saligny; 

bulevardul Oţelarilor, între strada 

Stadionului și strada Brăilei/ 

bulevardul Dunărea; bulevardul Henri 

Coandă, între bulevardul Traian Vuia 

și bulevardul George Coșbuc; strada 

1 Decembrie 1918, între strada 

Basarabiei și bulevardul Milcov.  

. Mariana Constandache 

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Institutul Naţional de Hidro-
logie și Gospodărire a Apelor 
estimează că, în luna ianuarie, 
debitele râurilor din bazinele 
hidrografi ce Siret și Prut, care 
infl uenţează direct zona jude-
ţului Galaţi, vor avea valori mai 
ridicate, situate între 50 și 80% 
din normalul perioadei. Aceleași 
estimări vizează și râurile din 
bazinele hidrografi ce Olt (secto-
rul superior și mijlociu), Argeș 
(sectorul superior și mijlociu) și 
Ialomiţa. 

În același timp, cele mai mari 
valori, apropiate de mediile mul-

tianuale, respectiv între 80 și 
100%, sunt prognozate pe râurile 
din bazinele hidrografi ce Vișeu, 
Iza, Jiu, Suceava, Moldova, Bistri-
ţa, Trotuș și Putna.   

La nivel naţional, cele mai scă-
zute debite, sub 30% din valorile 
normale, sunt estimate pe râurile 
din bazinul hidrografi c Bârlad.   

Reprezentanţii INHGA preci-
zează că prognozele de lungă du-
rată vor fi  actualizate constant 
prin prognoze de scurtă durată, 
iar în situaţiile în care există 
posibilitatea depășirii cotelor de 
apărare vor fi  emise avertizări hi-
drologice, în funcţie de evoluţia 
condiţiilor hidrologice și meteo-
rologice. .

estimare
Debite mai ridicate pe Siret și Prut, în zona Galaţi

643,1962UU

gram aur
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Fragmente de presă 
locală de acum 90 de ani, 
exponatul lunii la Tecuci
 În această lună, în cadrul 

proiectului cultural „Exponatul 

lunii“, Muzeul de Istorie „Teodor 

Cincu“ prezintă un exemplar 

din ziarul „Curierul Tecuciului“ 

publicat în vara anului 1936. 

 Apărut acum 90 de ani, pe pri-
ma pagină, directorul publicaţiei 
Gheorghe Ghiţulescu prezintă în-
tr-un necrolog personalitatea celei 
care a fost Maria Cincu Mille, sora 
lui Teodor Cincu. Născută în primă-
vara anului 1855, aceasta părăsește 
lumea pământeană în vara anului 
1936.   

 „Curierul Tecuciului“ a fost un 
ziar local ce a circulat în orașul Te-
cuci între anii 1935 și 1944, refl ec-
tând viaţa socială, culturală, politi-
că și economică a comunităţii din 
perioada interbelică și primii ani 
ai celui de-Al Doilea Război Mondi-
al. A fost o „gazetă independentă“ 
care a consemnat viaţa unui oraș 
de provincie în vremuri marcate 
de tensiuni sociale, economice și 
istorice.

 Primul număr a apărut în 
luna februarie a anului 1935, ulti-
mul număr fi ind cel din februarie 
1944, deci a avut o durată de viaţă 
semnifi cativă.

 Conţinutul ziarului, tipic presei 
locale, oferea informaţii despre via-
ţa comunităţii din orașul și judeţul 
Tecuci  de la acea vreme. Tipărit pe 
hârtie fragilă, cu text dens și ti-
tluri ferme, ziarul a funcţionat ca 
instrument de informare, opinie și 
memorie colectivă. Articolele des-
pre administraţie, economie, viaţă 
culturală și realităţile cotidiene au 
conturat un portret lucid al unei co-
munităţi afl ate în faţa schimbării.

 De exemplu, la începutul se-
colului XX, orașul Tecuci avea o 
viaţă culturală și civică dinamică, 
cu diverse asociaţii și iniţiative de 
tip ateneu cultural, bibliotecă, mu-
zeu sau manifestări artistice. Presa 
locală a jucat un rol important în 

prezentarea acestor evenimente și 
în consolidarea unei identităţi civi-
ce. Și astfel, în această atmosferă, 
„Curierul Tecuciului“ a apărut ca 
un mijloc de informare al cetăţeni-
lor, oferind un spaţiu de publicare 
pentru articole, anunţuri, opinii 
și informaţii despre evenimente 
locale.

 În paginile ziarului întâlnim 
frecvent articole semnate de preot 
Nicolae Conduratu sau de Gheor-
ghe Ghiţulescu, Nicolae Cantemir 
sau G.I. Carp în care ne sunt prezen-
tate aspecte sociale și culturale ale 
orașului : activitatea cantinei școlii 
de fete nr. 2, activităţile culturale 
desfășurate cu ocazia sărbătorilor 
pascale (recitalul de pian al fetelor 
doamnei Beldie), cuvântarea Rege-
lui Carol al II lea, expoziţii si concur-
suri agricole desfășurate la Tecuci 
în anul 1940, sau anunţuri de licita-
ţii privind executarea unor lucrări 
publice (repararea acoperișului de 
la Muzeul Comunal, executarea 
de mobilier pentru Școala nr. 1 de 
băieţi, pavarea străzilor Stefan cel 
Mare și Cuza Vodă, etc).  Impor-
tante pentru cunoașterea istoriei 
locale sunt reclamele comerciale 
prezente in fi ecare număr. Firma 
„Bucureșteanu“ – un magazin 
de galanterie unde se comerciali-
zau accesorii elegante și articole 
de modă pentru bărbaţi, precum 
mănuși, cravate, papioane, butoni, 
curele, portofele și alte accesorii de 
gală, magazinul „Steaua de Aur“ – 
unde se comercializau pânzeturi și 
mătăsuri fi ne, magazinul „Carmen 
Silva“ – dedicat produselor pentru 
femei, magazinul de încălţăminte 
„La Cioara“ sau existenta ateliere-
lor de croitorie sau de încălţăminte 
„Chirvăsuţă“, sunt câteva exemple 
de reclame care ne pot ajuta în a 
contura și cunoaște viaţa economi-
că a orașului.

Muzeul de Istorie „Teodor Cin-
cu“ deţine în patrimoniul său un 
număr de şase exemplare a acestei 

publicaţii, acestea făcând parte din 
colecţia profesorului Ion T. Sion. 
Au ajuns în posesia muzeului prin 
donaţia făcută în cursul anului 
2025 de familia Valeriu și Monica 
Precupanu.

 Exemplare ale acestei publicaţii 
sunt păstrate în fondurile institu-
ţiilor de arhivă (Serviciul Judeţean 
al Arhivelor Naţionale Galaţi, fond 
Prefectura judeţului Tecuci, etc.).  
În multe cazuri, publicaţia este 
citată ca sursă de documentare în 
studii și monografi i dedicate istori-
ei orașului și judeţului Tecuci, pre-
cum și în revista „Tecuciul literar-
artistic“.

 Astăzi, Curierul Tecuciului poa-
te fi  privit ca o arhivă vie a unei 

comunităţi locale din perioada in-
terbelică și începutul războiului. 
Prin paginile sale, refl ectă preocu-
pările civice și culturale ale unei 
societăţi preocupate de propriul 
progres, de educaţie publică și de 
unitate socială.

 Integrarea acestor documente 
într-un context expoziţional, așa 
cum încercăm să facem astăzi, con-
tribuie nu doar la conservarea me-
moriei locale, ci și la recuperarea 
unei dimensiuni adesea neglijate a 
istoriei presei românești: presa de 
provincie ca spaţiu al continuităţii 
civice.

 Aceste pagini nu sunt doar 
știri — sunt urme ale timpului. 
, muzeograf Daniela Alecsă

MUZEUL DE ISTORIE "TEODOR CINCU“  .  MĂRTURII

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Parteneriatul dintre Biblioteca 
Judeţeană „V.A. Urechia” Galaţi și 
Casa de Ajutor Reciproc a Pensio-
narilor (C.A.R.P.) Galaţi continuă 
și în anul 2026, prin organizarea 
unor ateliere de grup dedicate 
seniorilor, desfășurate la sediul 
C.A.R.P. din strada Domnească 
nr. 53.   

În cadrul acestor întâlniri, 
bibliotecari din compartimentul 
Referinţe electronice & Internet și 
din Centrul de Informare Comu-
nitară vor aborda teme de interes 
solicitate de seniorii gălăţeni, cu 
accent pe utilizarea tehnologiei 
în viaţa de zi cu zi.   

Primul atelier din acest an va 
avea loc în data de 16 ianuarie 

2026, de la ora 10.30, și va fi  dedi-
cat shopping-ului online. Sesiunea 

practică, intitulată „De la maga-
zin la ecran – click, comandă, li-
vrare!”, le va oferi participanţilor 
informaţii utile despre realizarea 
cumpărăturilor online în condiţii 
de siguranţă, precum și posibili-
tatea de a adresa întrebări și de a 
primi îndrumare aplicată.   

Reprezentanţii Bibliotecii Ju-
deţene „V.A. Urechia” reamintesc 
că, la fi nalul anului 2025, atelie-
rele au abordat subiecte precum 
utilizarea aplicaţiei WhatsApp, 
siguranţa în mediul online și ori-
entarea cu ajutorul Google Maps. 
„Începem anul 2026 cu un nou 
atelier de instruire, în care veţi 
afl a cum să faceţi, în siguranţă, 
cumpărături online”, transmit 
reprezentanţii instituţiei. ,

seniori
Atelier de cumpărături online pentru seniori

 APEL                 

EUROPEAN 

PENTRU 

PROIECTE                       

DE EDUCAŢIE 

MEDIA

ÎNDRUMĂRI. Comisia 

Europeană va fi nanţa proiecte 

dedicate educaţiei în domeniul 

mass-mediei, care vizează 

conectarea generaţiilor diferite în 

zonele rurale și în orașele mici și 

mijlocii, cu o populaţie mai mică 

de 50.000 de locuitori.   Potrivit 

apelului de fi nanţare, fi ecare 

proiect trebuie să implice activ 

cel puţin două dintre cele trei 

grupuri demografi ce primare, 

în cadrul unor activităţi comune 

relevante axate pe educaţia 

media, desfășurate într-un spaţiu 

local considerat de încredere 

de către comunitate.   Scopul 

iniţiativei este consolidarea 

încrederii între generaţii, 

precum și oferirea de îndrumări 

și instrumente concrete 

participanţilor, pentru dezvoltarea 

competenţelor necesare în 

domeniul educaţiei mass-

mediei și al consumului critic 

de informaţie.   Termenul-limită 

pentru depunerea propunerilor 

de proiect este 6 februarie 2026.  

. Tatiana Dumitru 
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 GÂLCEVILE 

DIN CHIOGGIA
COMEDIE. Teatrul 

Naţional de Operă și Operetă 

„Nae Leonard” invită 

publicul duminică, 18 ianuarie, 

de la ora 18,30, la spectacolul 

„Gâlcevile din Chioggia”, o 

comedie muzicală plină de 

dinamism și culoare, prezentată 

de Secţia de Revistă și Baletul 

instituţiei. Spectacolul este o 

adaptare realizată de Cristian 

Gheorghe după piesa de teatru 

omonimă a dramaturgului 

italian Carlo Goldoni, aducând 

în prim-plan atmosfera vibrantă 

a orașului italian Chioggia. 

Poveștile de iubire, confl ictele 

generate de gelozie și orgoliu, 

precum și relaţii afl ate sub semnul 

pasiunii și al intrigii se împletesc 

într-un spectacol vibrant și 

captivant. Pe scenă evoluează 

soliști și actori ai Teatrului „Nae 

Leonard”, alături de orchestra 

de Revistă, sub conducerea 

muzicală a maestrului Nicolae 

Mantu, și  baletul teatrului, 

coordonat de Florentina Ştefan. 

Distribuţia: Mihail Anton, 

Mariana Pisică, Cristina Boghici, 

Alexandru Tatu, Andrei Ardeleanu, 

Irina Popa, Paul Buţa, Florentina 

Andronic, Adina Lazăr, Costel 

Donose, Ionuţ Negrișanu și Paul 

Nedelcuţă.  . Raluca Ichim

  „ODĂ” LUI 

MIHAI EMINESCU 
RECITAL. De Ziua Culturii 

Naţionale, joi, 15 ianuarie 2026, 

începând cu ora 18,30, soliștii 

Teatrului Naţional de Operă și 

Operetă „Nae Leonard”, alături 

de studenţii Facultăţii de Arte – 

specializarea Muzică, vor susţine, 

la Casa Artelor, un recital vocal-

instrumental de excepţie, intitulat 

„Odă”, prin care publicul va putea 

descoperi frumuseţea poeziilor 

marelui poet naţional Mihai 

Eminescu, puse în valoare de 

compozitori români. Vor fi  prezenţi 

soliștii: soprana Lorena Mărginean, 

mezzosoprana Lăcrămioara 

Crihană, tenorii Adrian Mărginean 

și Valentin Vasopol și bas-baritonul 

Dominic Cristea. Împreună cu 

ei, vor interpreta tinerii artiști ai 

Facultăţii de Arte: Bianca Dimian 

(masterandă, anul II, coordonată 

de conf. univ. dr. Silvia-Alice Niţă), 

Nadejda Oală și Svetlana Iscacova 

(studente anul I, coordonate de 

asist. univ. dr. Lorena Mărginean) 

și Iulian Ţâmpu (student anul 

III, coordonat de maestrul de 

canto Florin Bobei). Soliștii vor fi  

acompaniaţi la pian de lect. univ. 

dr. Ludmila Calalb. Intrarea este 

liberă în limita locurilor disponibile, 

așadar gălăţenii sunt așteptaţi cu 

drag!  . Raluca Ichim 

„Regina nopţii” 
şi „Bujor”, în weekend  
 RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro 

 Teatrul Dramatic „Fani Tardini” Galaţi informează 

publicul despre spectacolele programate la 

sfârșitul acestei săptămâni, cu menţiunea că, 

pentru primul dintre ele, foarte cerut de public, 

biletele au fost deja epuizate. 

Așadar, vineri, 16 ianuarie, 2026, de la ora 19.00, 
se va juca cu casa închisă „Regina nopţii”, al treilea 
spectacol din Proiect 9. Teatru Românesc Contem-
poran, după „Vrabia” și „Bujor”, pe care Leta Popescu 
și Bogdan Spătaru îl montează la Galaţi, un specta-
col dedicat bunicilor. 

 „Regina nopţii” face parte din programul de regie 
de teatru popular contemporan la care Leta Popescu 
lucrează din 2021. Din distribuiţie fac parte acto-
rii: Oana Mogoș, Ciprian Brașoveanu, Dan Căpăţână, 
Petronela Buda, Cristina Uja, Carmen Albu, Ama Bes-
chieru, Vlad Volf, Răzvan Klop, Radu Horghidan, Ele-
na Ghinea, Tamara Constantinescu, Ștefan Forir, Fla-
via Călin, Mihai Păun, Elena Emandi, Elena Anghel.

Sâmbătă, 17 ianuarie, 2026, tot de la ora 19.00 ,  se 
va juca spectacolul premiat „Bujor”, al doilea spectacol 
pe care cunoscuta regizoare de teatru contemporan 
Leta Popescu, originară din Galaţi, l-a montat la Teatrul 
Dramatic „Fani Tardini”.

 Textul acestui spectacol, semnat de Doru Vata-
vului, un tânăr autor dramatic, este scris special 

pentru trupa Teatrului Dramatic „Fani Tardini” 
Galaţi, iar cei opt actori din distribuţie sunt puși 
în valoare de regizoarea Leta Popescu. Biletele la 
spectacole pot fi  cumpărate online de pe bilete.fa-
nitardini.ro sau de la Agenţia Teatrală din Știinţei n 
r.115. Informaţii și rezervări: 0336 423025/0758 049 
850. Programul de spectacole al Teatrului Dramatic 
„Fani Tardini” poate fi  consultat pe fanitardini.ro/
program. .

pentru cei mici şi cei mari 
”Scufi ţa Roșie” și ”Bădăranii”,                              
cu artiştii Teatrului ”Gulliver”

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

  Parcursul primelor reprezen-
taţii ale anului 2026 continuă 
cu o duminică plină de teatru 
pentru toate vârstele la Teatrul 
”Gulliver”.  

Astfel, ziua de 18 ianuarie 
debutează la Casa de Cultură a 
Studenţilor, alături de ”Scufi ţa 
Roșie”, la 10,30, într-o montare de 
mici dimensiuni, semnată de re-
gizorul Daniel Stanciu. Păpușile 
prin expresivitate și colorit sunt 
animate cu măiestrie de: Alin 
Albu, Marian Sterian, Ramona 
Păuc, Elena Marin, Eduard Onu. 

 Seara, de la ora 18,00, are loc 
prima întâlnire din acest an cu 
”Bădăranii”, de Carlo Goldoni, în 
regia lui Cristian Gheorghe, un 
spectacol inedit, care ilustrea-
ză cât de periculoasă poate fi  

inadaptarea, incapacitatea de a 
evolua sau imposibilitatea de aco-
modare la nou, la schimbare. Dis-
tribuţia spectacolului reunește 
un nucleu artistic remarcabil: 
Andrei Ciugulea, Nicoleta Miru-
Cosma, Maria Niţă, Eduard Onu, 
Miruna Dobrotă, Cosmin Cosma, 
Cristina Gheorghe, Andrei Dom-
brovschi, Eduard Șișu, Andrei 
Midișan. 

 Biletele pentru spectacolele 
Teatrului pentru Copii și Tineret 
”Gulliver” se achiziţionează onli-
ne, accesând linkul http://bilete.
teatrul-gulliver.ro sau secţiunea 
”Program” din cadrul site-ului 
instituţiei: www.teatrul-gulliver.
ro, sau fi zic, de la sediul teatrului, 
în ziua spectacolului, înainte de 
începerea reprezentaţiei, în limi-
ta locurilor disponibile. .

TEATRUL DRAMATIC „FANI TARDINI”  .  SPECTACOLE

invitaţie
Cine și de ce dă Zanzibarul pentru Galaţi

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

„Vă fac o mărturisire: să știți că 
oricând aș da Zanzibarul pe Galați. 
Uite, de exemplu pe 15 ianuarie!”, 
spune actrița Ana Odagiu într-un 
clip postat pe Facebook. Nu sunt 
doar vorbe.

Pe 15 ianuarie, Ana Odagiu – care 
tocmai a petrecut o vacanță în Zan-

zibar alături de alte două actrițe, 
sora ei, Monica Odagiu și Doina 
Teo doru – chiar vine la Galați. Și ne 
dă întâlnire de la ora 19,00, în Sala 
Aula Magna de la Universitatea „Da-
nubius” din Galați. Nu va fi  singură, 
ci cu Marius Gîlea, în spectacolul 
„Un bărbat și mai multe femei”.

El este soțul casnic, liniștit și la 
locul lui, dar căruia, un eveniment 
lipsit de importanță îi dă peste 

cap totul. Caracterul său va suferi 
modifi cări esențiale! Ana Odagiu 
reușește cu succes și umor să inter-
preteze nu mai puțin de șapte femei 
diferite. Este un spectacol plin de 
umor de bună calitate, un spectacol 
care are ritm, un spectacol care vă 
va bine dispune.

Pe platforma iaBilet.ro, prețul 
unui bilet este de 84,84 de lei. Bile-
tele sunt returnabile. .
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volei
CSM Arcada, test important în „Cupa României“

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Astăzi, 14 ianuarie, este pro-
gramat un nou meci important 
pentru voleibaliştii gălăţeni. CSM 
Arcada va juca împotriva celor 
de la Steaua București, returul 
optimilor de fi nală din „Cupa Ro-
mâniei“. Vecine de clasament în 
sezonul trecut de campionat, Ar-
cada și Steaua dispută acest meci 
în Capitală, după ce manșa tur s-a 
jucat la Galaţi. A fost 3-0 atunci 
pentru CSM Arcada, iar examenul 
de astăzi se anunţă a fi  și mai dis-
putat, întrucât este decisiv pentru 
califi care și ambele formaţii do-
resc să meargă mai departe. 

 Echipa noastră pornește cu 
prima șansă, având nevoie de 
doar două seturi adjudecate pen-
tru califi care, după rezultatul 
obţinut în tur.  În condiţiile unei 
victorii a bucureștenilor de trei 

puncte (3-0 sau 3-1), atunci se va 
ajunge la disputarea unui „set de 
aur“.

 CSM Arcada își dorește mult 
nu doar să treacă mai departe, ci 
chiar să câștige trofeul „Cupei Ro-
mâniei“ - întrucât în vitrină nu 
deţine decât două astfel de dis-

tincţii. “Băieţii noștri sunt pregă-
tiţi și pentru acest nou examen. 
Cunosc valoarea adversarului, cu 
care au jucat deja de două ori în 
acest sezon, în Cupă și în campi-
onat, de două ori 3-0, dar această 
confruntare se anunţă din start 
a fi  una mult mai complicată. 

Steaua este o echipă valoroasă, 
cu mulţi jucători internaţionali, 
iar pe teren propriu este greu de 
învins. Sperăm ca evoluţia jucăto-
rilor noștri să fi e la înălţime, iar 
la fi nal să ne califi căm în sfertu-
rile de fi nală”, ne-a declarat  Mirel 
Zaharescu , președintele clubului 
gălăţean. 

 Arcada a plecat marţi dimi-
neaţă spre București, cu întregul 
lot, iar după-amiază a fost pro-
gramat un antrenament în sala 
„Mihai Viteazu“, care va găzdui 
partida. 

 Meciul de astăzi este pro-
gramat de la ora 19:00 şi va fi  
condus de un cuplu de arbitri 
bucureșteni, Cristian Cristea și 
Mihai Coman.

 Gălăţenii vor reveni la me-
ciurile din campionatul Diviziei 
A1 în weekend, când vor găzdui 
derbiul de clasament (locurile 1 
și 2), cu SCM Zalău. .

Ţinta Oţelului: 
play-off la finalul sezonului

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Gruparea gălăţeană privește 

cu încredere reluarea jocurilor 

ofi ciale, având setate obiective 

dintre cele mai îndrăzneţe, atât 

în campionat, cât și în „Cupa 

României“. 

 Anul 2025 s-a încheiat cu Oţe-
lul fi ind, probabil, cea mai bună 
echipă din Superligă, atât ca joc 
prestat, cât și ca rezultate obţi-
nute. Astfel, gândurile din noul 
an au pornit la cote ridicate de 
optimism în rândul gălăţenilor. 
Principalul obiectiv pare a fi  ca-
lifi carea în play-off la fi nele sezo-
nului regulat, într-o luptă ce se 
anunţă extrem de aprigă. De ase-
menea, există gânduri optimis-
te și vizavi de „Cupa României“, 
acolo unde gălăţenii mai au de 

trecut un hop important, depla-
sarea de la „U“ Cluj, din ultima 
etapă a grupei. 

 Cel mai optimist dintre toţi 
pare a fi  Paul Iacob, fundașul 
central care a dat echilibru în 
linia defensivă a Oţelului. Acesta 
își dorește ca anul 2026 să-i adu-
că cel puţin un trofeu cu echipa, 
având în vedere că gruparea roș-
alb-albastră a arătat atât de bine 
în ultima vreme. „ Anul perfect 
pentru mine ar fi  cu cel puţin un 
trofeu câștigat. Cupa e cea mai 
accesibilă, calea cea mai ușoară 
pentru a obţine trofeul. Ne do-
rim să ajungem în fi nală și s-o 
câștigăm. În campionat, ne dorim 
să ne califi căm în play-off și apoi 
vom vedea ce se va întâmpla“ , a 
spus Iacob, într-un interviu acor-
dat Gazetei Sporturilor. 

 Un alt jucător decisiv în evolu-
ţiile bune ale Oţelului din toam-

nă a fost juniorul Denis Bordun. 
Gălăţeanul și-a prelungit contrac-
tul până în 2029 și își dorește să 
ajungă în play-off cu echipa. „ Mă 
bucur pentru că primesc încre-
dere din partea clubului și îmi 
doresc să-mi continui evoluţiile 
bune avute în fi nalul anului. A 
fost un vis de mic copil, iar acum 
mă bucur că s-a îndeplinit. Îmi 
doresc să ajut echipa cât mai mult 
prin evoluţiile mele, prin goluri și 
pase de gol. Îmi doresc enorm de 
mult să ajungem în play-off, cred 
că am demonstrat-o în repetate 
rânduri și cred că putem face o 
surpriză în acest sezon“ , a spus 
Bordun.

 11 echipe 
pentru șase locuri 

 De la locul 1 (CSU Craiova) 
până la locul 11 (CFR Cluj), toate 
echipele își fac planuri de play-

off la capătul sezonului regulat. 
Printre acestea se numără și Oţe-
lul, afl ată pe locul 6.

 Iată cum se prezintă clasa-
mentul primelor 11 clasate în-
aintea celor nouă etape rămase 
de disputat până la capătul se-
zonului regulat: 1. CSU Craiova 
40 puncte, 2. Rapid 39 p, 3. FC 
Botoșani 38 p, 4. Dinamo 38 p, 5. 
FC Argeș 34 p, 6. Oţelul 33 p, 7. 
"U“ Cluj 33 p, 8. UTA 32 p, 9. FCSB 
31 p, 10. Farul 27 p, 11. CFR Cluj 
26 puncte.

 În cazul în care echipa va 
ajunge în play-off, Clubul Oţelul 
va atrage fonduri consistente din 
drepturile tv, cu circa 600.000 de 
euro mai mult faţă de câștigarea 
play-outului. De asemenea, cota 
de piaţă a jucătorilor va crește 
foarte mult şi se va putea face 
profi t consistent în urma vânză-
rii acestora la vară. .

OBIECTIVE ÎNDRĂZNEŢE PENTRU NOUL AN  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
În curând, 
”Cupa de 
Iarnă”

grupaj realizat de u

Gh. Arsenie, M. Petrescu

ÎNSCRIERI. Asociaţia 

Judeţeană de Fotbal Galaţi efec-

tuează înscrieri pentru competiţia 

de fotbal în sală „Cupa de Iarnă“. 

Competiţia, ajunsă la ediţia cu 

numărul 13, este rezervată echi-

pelor din ligile a patra și a cincea. 

Întrecerile se desfășoară în patru 

etape, începând cu 17 ianuarie.

HOCHEI. Juniorii Under 

20 de la CS Municipal Galaţi sus-

ţin un nou meci în Campionatul 

Naţional de hochei. Acesta este 

programat astăzi, 14 ianuarie, 

iar parteneră este echipa Triumf 

București. Partida va fi  găzduită 

de Patinoarul ”Dunărea”, de la 

ora 19,15.

TENIS. În clasamentul la zi 

WTA - seniori, cele două sporti-

ve gălăţene ocupă următoarele 

locuri: Gabriela Talabă Lee - locul 

329, Patricia Ţig - locul 398.

CURS. În organizarea 

Asociaţiei Judeţene de Volei, la 

Galaţi se afl ă în desfășurare un 

curs de iniţiere în arbitraj la volei. 

Participă tineri cu vârste de peste 

16 ani. Cei interesaţi mai pot face 

acest pas, putându-se încă în-

scrie la acest curs. Informaţii pot 

fi  obţinute la numărul de telefon 

0755.618.145 sau pe adresa de 

e-mail ajv.galati@yahoo.com.

FOTBAL. La împlinirea 

unui an de la despărţirea de omul 

de fotbal Ciprian Nichita (jucător 

și manager de minifotbal), se va 

organiza un turneu de minifotbal. 

Informaţii suplimentare pot fi  ob-

ţinute la telefoanele 0721.762.429 

(Marius) și 0743.467.600 (Cos-

min). .
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BOR 
respinge 
ferm 
iniţiativa 
de legalizare 
a prostituţiei
 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

 Patriarhia Română a transmis 

un punct de vedere ofi cial 

critic faţă de un proiect de lege 

care propune autorizarea și 

reglementarea activităţilor de 

natură sexuală contra cost. 

Reacţia Bisericii Ortodoxe 

Române vine după ce un 

deputat PNL a depus la Camera 

Deputaţilor o iniţiativă legislativă 

care urmărește legalizarea 

prostituţiei, prin autorizarea 

spaţiilor și a persoanelor care 

prestează astfel de servicii, 

relatează HotNews.ro.   

Într-un comunicat ofi cial, Pa-
triarhia Română își exprimă „în-

grijorarea profundă și dezaproba-
rea” faţă de acest demers, pe care 
îl consideră incompatibil atât cu 
învăţătura de credinţă ortodoxă, 
cât și cu respectarea demnităţii 
persoanei umane. Reprezentanţii 
BOR susţin că prostituţia repre-
zintă „o formă gravă de exploa-
tare și tranzacţionare a trupului 
omenesc în scop fi nanciar”, cu 
efecte negative semnifi cative asu-
pra individului și societăţii.   

Potrivit Patriarhiei, legalizarea 
prostituţiei nu ar conduce la re-
zolvarea problemelor sociale aso-
ciate acestui fenomen, ci, dimpo-
trivă, ar favoriza proliferarea lor. 
În document se arată că o astfel de 
măsură ar putea contribui la des-
considerarea demnităţii umane și 
la degradarea morală a societăţii, 

fără a elimina exploatarea sexu-
ală sau practicile ilegale.  

 BOR reamintește că Româ-
nia este semnatară a Convenţiei 
Organizaţiei Naţiunilor Unite 
pentru suprimarea trafi cului de 
persoane și a exploatării prostitu-
ţiei, document internaţional care 
defi nește prostituţia ca fi ind in-
compatibilă cu demnitatea fi in-
ţei umane și care obligă statele să 
combată prostituţia organizată.   

În acest context, Patriarhia 
subliniază că legiferarea prosti-
tuţiei nu va duce la eradicarea 

trafi cului de persoane și averti-
zează asupra riscului creării unui 
cadru legal favorabil extinderii 
unor practici contrare libertăţii 
și demnităţii umane.  

 Proiectul de lege, iniţiat de de-
putatul Ion Iordache, președintele 
PNL Gorj, este susţinut de alţi par-
lamentari PNL și de un deputat 
PSD. Iniţiatorii afi rmă că scopul 
reglementării este protejarea să-
nătăţii, prevenirea exploatării 
și asigurarea unui cadru legal și 
fi scal transparent pentru aceste 
activităţi. .

BISERICA AVERTIZEAZĂ ASUPRA RISCURILOR MORALE ALE LEGII  .  OPOZIŢIE

 REACŢIA 

MINISTRULUI 

JUSTIŢIEI 

LA ACUZAŢIILE 

DE PLAGIAT
PROCES. Ministrul Justiţiei, 

Radu Marinescu, acuzat de plagiat 

în teza de doctorat realizată în 

urmă cu aproximativ 20 de ani, a 

declarat că ia în calcul deschiderea 

unui proces pentru a-și apăra 

dreptul la imagine și reputaţie, 

considerând acuzaţiile nefondate.

Într-o intervenţie la România TV, 

ministrul a afi rmat că respectă 

demersurile jurnalistice obiective și 

validate instituţional, însă respinge 

acuzaţiile pe care le consideră 

defăimătoare și bazate pe simple 

alegaţii. Radu Marinescu a subliniat 

că teza sa a fost elaborată conform 

standardelor legale ale vremii și 

a criticat faptul că, după două 

decenii, subiectul este reluat fără a 

fi  sesizate instituţiile competente. 

Ministrul a precizat că analizează 

posibilitatea unor acţiuni legale 

pentru protejarea drepturilor sale 

nepatrimoniale.Într-o declaraţie 

separată la Digi24, ministrul Justiţiei 

a exclus varianta demisiei, afi rmând 

că o acuzaţie de plagiat nu poate 

fi  echivalată cu o constatare 

ofi cială decât în urma unei decizii 

defi nitive a instanţei. El a adăugat 

că eventualele încălcări ale 

standardelor etice trebuie stabilite 

de organismele abilitate, nu prin 

dezbateri publice.  . Tatiana 

Dumitru 

 TATIANA DUMITRU
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Președintele României, 
Nicușor Dan, a promulgat legea 
care introduce ofi cial stagiul 
militar voluntar, destinat tine-
rilor cu vârste cuprinse între 18 
și 35 de ani, femei și bărbaţi de-
opotrivă. Actul normativ a fost 
publicat în Monitorul Ofi cial la 
data de 9 ianuarie 2026 și este 
cuprins în Legea nr. 5/2026, care 
modifi că și completează Legea 
nr. 446/2006 privind pregătirea 
populaţiei pentru apărare, scrie 
Digi24.   

Noua reglementare insti-
tuie, pentru prima dată după 
suspendarea serviciului militar 
obligatoriu, un sistem coerent 

de pregătire militară voluntară, 
într-un context în care numărul 
rezerviștilor activi ai Armatei 
Române este în scădere. Pe timp 
de pace, cetăţenii români care nu 
au efectuat serviciul militar sau 

nu se afl ă în rezervă pot solicita 
Ministerului Apărării Naţionale 
participarea la un program de 
pregătire militară de bază, cu 
o durată de până la patru luni, 
în calitate de soldaţi sau gradaţi 

voluntari în termen.  Pregătirea 
se va desfășura în unităţi ale 
Armatei Române și va include 
instruire militară completă, pre-
gătire fi zică, disciplină și utili-
zarea armamentului. Pe durata 
stagiului, voluntarii benefi ciază 
gratuit de cazare, hrană, echipa-
ment militar, asistenţă medicală 
și de o indemnizaţie lunară. Cei 
care nu fi nalizează programul 
vor fi  obligaţi să restituie sumele 
primite și cheltuielile suportate 
de stat.  

 La fi nalul stagiului, volunta-
rii vor primi o indemnizaţie egală 
cu trei salarii medii brute, suma 
putând ajunge la aproximativ 
25.850 de lei. Ulterior, aceștia vor 
fi  introduși în rezerva operaţio-
nală a Armatei Române. .

ofi cial
Stagiul militar voluntar, introdus în România 
pentru tinerii între 18 și 35 de ani

McDonald’s, 
amendată 
după un atac 
informatic

DATE. Compania Premier Restaurants 

România, operatorul reţelei McDonald’s pe piaţa 

locală, a fost sancţionată de Autoritatea pentru 

Protecţia Datelor pentru încălcarea securităţii 

datelor cu caracter personal. Amenda, în valoa-

re de aproximativ 8.000 de euro, a fost aplicată 

în urma unui atac informatic care a permis 

accesarea neautorizată a datelor personale ale 

unui număr semnifi cativ de angajaţi, conform 

Agerpres.     Autoritatea a constatat că operatorul 

nu a implementat măsuri tehnice și organizatori-

ce adecvate pentru protejarea datelor, conform 

Regulamentului GDPR. Amenda a fost achitată 

de companie.  . Tatiana Dumitru
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Reînarmarea 
Germaniei 
reaprinde 
vechi temeri

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Germania s-a angajat să aloce 

peste 500 de miliarde de euro 

pentru apărare până în 2029 și 

să atingă ţinta NATO de 3,5% 

din PIB pentru cheltuieli militare 

cu șase ani mai devreme decât 

cere alianţa. NATO salută acest 

efort, însă în mai multe capitale 

europene apar temeri legate de 

revenirea Germaniei ca mare 

putere militară, mai ales în 

contextul creșterii partidului de 

extremă dreapta AfD, informează 

Bloomberg, preluat de Mediafax. 

 În Franţa, reacţiile sunt ames-
tecate. Pe de o parte, Parisul este 

mulţumit că Germania își asumă 
mai mult din povara apărării eu-
ropene. Pe de altă parte, există 
temeri că industria germană de 
apărare va ajunge să o depășească 
pe cea franceză, având în vedere 
sumele mult mai mari pe care 
Berlinul le poate investi. Mai mulţi 
ofi ciali francezi au declarat pentru 
Bloomberg că există un disconfort 
real faţă de creșterea puterii mi-
litare a Germaniei și a infl uenţei 
politice care vine odată cu ea.

 Din cauza trecutului său în 
confl ictele europene, Germania a 
preferat mult timp să joace un rol 
mai discret în politică, chiar dacă 
este cea mai puternică economie 
de pe continent. Acum, pe măsură 
ce reînarmarea mută centrul de 

greutate al Europei spre Berlin, 
nervozitatea din Franţa este în 
creștere.

 Sub cancelarul Friedrich Merz, 
Germania a eliminat limitele pri-
vind împrumuturile pentru apă-
rare, pentru a putea fi nanţa masiv 
armata și pentru a descuraja Ru-
sia. Merz a spus în repetate rân-
duri că vrea ca armata germană 
să devină cea mai puternică din 
Europa.

 Și alte ţări, precum Polonia, sta-
tele baltice și cele nordice, își cresc 
rapid bugetele militare. Totuși, pu-
ţine pot concura cu Germania în 
ritmul și amploarea investiţiilor. 
Franţa, Italia și Spania, puteri mi-
litare tradiţionale ale UE, au mult 
mai puţin spaţiu bugetar.

 Secretarul general al NATO, 
Mark Rutte, a lăudat Berlinul în-
tr-o vizită recentă: „Exact acest tip 
de hotărâre ne trebuie pentru a ne 
asigura securitatea. Germania dă 
un exemplu”. Cu toate acestea, re-
laţia cu Franţa rămâne tensiona-
tă, iar cooperarea dintre cele două 
state în domeniul apărării rămâne 
difi cilă.

 În UE și NATO, creșterea pute-
rii militare a Germaniei îi oferă 
mai multă infl uenţă politică. Po-
trivit Bloomberg, în NATO, ofi ci-
ali americani au glumit în mod 
repetat că poziţia de Comandant 
Suprem al Forţelor Aliate din 
Europa, care a fost întotdeauna 
americană, ar putea deveni în-
tr-o zi germană. ,

INTERES, DAR ȘI ÎNGRIJORARE ÎN FRANŢA  .  EUROPA

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Aproximativ 2.000 de persoa-
ne, inclusiv personal de securi-
tate, au fost ucise în protestele 
din Iran, a declarat marţi pentru 
Reuters un ofi cial iranian, fi ind 
pentru prima dată când autorită-
ţile recunosc numărul mare de 
victime în urma revoltelor socia-
le care au loc la nivel naţional şi 
care durează de două săptămâni, 
informează News.ro. Ofi cialul a 
spus că cei pe care i-a numit „te-
rorişti” sunt responsabili pentru 
moartea atât a protestatarilor, cât 
şi a personalului de securitate. 
Ofi cialul nu a oferit alte detalii 
despre persoanele ucise.

 Revoltele, declanşate de 
condiţiile economice difi cile, 

reprezintă cea mai mare provo-
care internă pentru autorităţile 
clericale iraniene din ultimii 
cel puţin trei ani şi au loc pe 
fondul intensifi cării presiunii 
internaţionale după atacurile 
israeliene şi americane de anul 
trecut. Un grup pentru dreptu-

rile omului anunţase anterior că 
sute de persoane au fost ucise şi 
a afi rmat că mii au fost aresta-
te. Videoclipurile cu ciocnirile 
nocturne dintre demonstranţi şi 
forţele de securitate din ultima 
săptămână, inclusiv câteva care 
au fost verifi cate de Reuters, au 

arătat confruntări violente, cu 
focuri de armă, maşini şi clădiri 
incendiate.

 Luni, Statele Unite au cerut 
cetăţenilor lor să părăsească Ira-
nul fără întârziere, avertizând că 
protestele în curs „se intensifi că 
şi ar putea deveni violente”. Du-
minică, în recomandări publica-
te de Ministerul francez al Afa-
cerilor Externe, francezii afl aţi 
în tranzit sau rezidenţi în ţară 
au fost îndemnaţi să părăsească 
Iranul, iar cetăţenilor francezi 
care rămân totuşi în Iran li se 
cere în special să se ţină „strict 
la distanţă” de orice adunare şi 
manifestaţie, să nu facă fotogra-
fi i sau videoclipuri, să evite „im-
perativ” orice deplasare pe timp 
de noapte şi, în timpul zilei, să 
„fi e extrem de vigilenţi”. .

revolte
Teheranul recunoaște uciderea a 2.000 de participanţi la proteste

Danemarca și 
Groenlanda, 
la Casa Albă

VIZITĂ. Miniștrii de Externe danez și 

groenlandez vor fi  primiţi, astăzi, la Casa Albă, 

de vicepreședintele american J.D. Vance și 

șeful diplomaţiei Marco Rubio. Ministrul danez 

Lars Lokke Rasmussen și omologul său din 

Groenlanda, Vivian Motzfeldt, au cerut o întâlnire 

cu Donald Trump, după ce acesta și-a intensi-

fi cat ameninţările de a prelua Groenlanda, un 

teritoriu autonom al Regatului Danemarcei. Din 

punctul de vedere al șefului diplomaţiei daneze, 

reuniunea de astăzi trebuie să permită „mutarea 

oricărei discuţii despre Groenlanda într-o sală 

de reuniune, unde ne putem privi în ochi și vorbi 

despre subiectele în chestiune”.  , C. Luca

 KIM JONG-UN ÎŞI 

SCHIMBĂ ECHIPA 

DE SECURITATE

TEMERI. Kim Jong-un 

a înlocuit trei responsabili cu 

securitatea sa personală, a 

afi rmat marţi Seulul, un posibil 

semn că liderul nord-coreean 

se teme pentru viaţa sa. Potrivit 

Ministerului Unifi cării din Coreea 

de Sud, responsabil cu relaţiile cu 

Phenianul, trei agenţii de stat care 

se ocupă de securitatea lui Kim 

și-au schimbat șefi i, relatează AFP 

și News.ro. Conform ministerului 

sud-coreean, noii responsabili 

coordonează structuri menite să 

contracareze atât ameninţările 

cu drone, cât și atacurile 

cibernetice, scrie CNN. Un factor 

posibil în luarea acestei decizii 

ar fi  trimiterea de trupe nord-

coreene pentru sprijinirea Rusiei 

în confl ictul din Ucraina. Experţi 

din Coreea de Sud avertizează 

că această implicare ar putea 

expune Phenianul unor riscuri 

sporite, inclusiv represalii sau 

operaţiuni speciale. Serviciile de 

informaţii sud-coreene au afi rmat 

anterior că Kim Jong-un şi-a 

întărit securitatea din teama de a 

fi  ucis, biroul său căutând să se 

doteze cu echipamente de bruiaj 

al comunicaţiilor şi de detectare a 

dronelor.  . Cristinel Luca 
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Bucurie şi lumină 
la Biserica „Sfinţii Trei 
Ierarhi” din Galaţi

 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

 Elevii Școlii Gimnaziale Nr. 28 din Galaţi au participat, 

înainte de Crăciun, la o emoţionantă serbare religioasă, 

desfășurată la Biserica „Sfi nţii Trei Ierarhi”. 

Serbarea a fost pregătită cu multă dăruire și atenţie, 
fi ind coordonată de învăţătoarea Eugenia Stancu și de 
profesoara de religie Liliana Ionașcu. Sub îndrumarea 
acestora, copiii au prezentat un program artistic deose-
bit, alcătuit din colinde tradiţionale, poezii cu tematică 
religioasă și momente artistice care au redat cu emoţie 
taina Nașterii Mântuitorului Iisus Hristos. Prin glasu-
rile lor curate și prin sinceritatea interpretării, elevii 
au reușit să transmită mesajul iubirii divine, al păcii 
și al speranţei, creând o atmosferă caldă și profund 
emoţionantă. 

Publicul prezent – părinţi, cadre didactice și credincioși 
– a primit cu bucurie aceste momente, răsplătindu-i pe 
copii cu daruri. Aceste activităţi religioase, susţinute 
constant de conducerea școlii - prin directoarele prof. 
Camelia Bucşa și Geanina Radu -   încurajează formarea 
morală și spirituală a elevilor, alături de cea intelectuală. 
Prin susţinerea lor şi a preoţilor Ionel Rotaru şi Lucian Pe-
troaia, serbările religioase devin adevărate lecţii de viaţă, 
care întăresc legătura dintre școală, familie și biserică. 

Serbarea de la Biserica „Sfi nţii Trei Ierarhi” a fost nu 
doar un moment artistic, ci și o experienţă spirituală 
deosebită pentru elevi. Participarea la un astfel de eveni-
ment îi ajută pe copii să înţeleagă semnifi caţia profundă 
a sărbătorii Nașterii Domnului și să își formeze valori 
precum respectul, bunătatea, credinţa și solidaritatea. 
Pregătirea elevilor a inclus și detalii precum costumele 
tradiţionale, ţinuta festivă și decorurile bisericii, creând 
o atmosferă autentică și plină de emoţie. Elevii au fost 
atenţi la fi ecare moment, iar interpretările lor au fost im-
presionante, captând atenţia tuturor. Serbarea a fost, de 
asemenea, un prilej de colaborare între cadrele didactice, 
părinţi și elevi, implicarea şcolii asigurând resursele şi 
organizarea,  implicarea coordonatoarelor fi ind esenţi-
ală pentru buna desfășurare a evenimentului. Partici-
parea elevilor la serbări religioase îi ajută să înţeleagă 
importanţa credinţei, a respectului faţă de tradiţii și faţă 
de valorile creștine în viaţa de zi cu zi. Totodată, aceștia 
învaţă să coopereze, să-și exprime creativitatea și să ca-
pete încredere în propriile forţe. .

SERBARE A UNOR ELEVI AI ŞCOLII GIMNAZIALE NR. 28  . EMOŢIE

 TREI COMEDIANŢI 

DE TOP, LA GALAŢI 
SPECTACOL. Gălăţenii 

sunt așteptaţi la o seară plină 

de umor joi, 22 ianuarie, de la 

ora 20,30, la Sala Aula Magna a 

Universităţii „Danubius“ din Galaţi, 

unde va avea loc spectacolul de 

stand-up comedy „De câte ori 

femeie?”. Accesul publicului este 

permis începând cu ora 20,00.Pe 

scenă vor urca George Tănase, 

Ioana State și Mădălina Mihai, trei 

comedianţi cu stiluri diferite, dar 

cu aceeași poftă de a transforma 

situaţiile cotidiene în momente 

memorabile de râs. Spectacolul 

face parte dintr-un turneu naţional 

și propune o abordare ironică 

asupra întrebărilor incomode, 

clișeelor care ne urmăresc și 

momentelor în care răbdarea 

este pusă la încercare, fi e acasă, 

la birou, în cuplu sau chiar pe 

grupul de WhatsApp al familiei. 

Fiecare dintre cei trei artiști își pune 

amprenta personală asupra show-

ului și oferă publicului perspective 

diferite, dar la fel de savuroase.

Biletele sunt disponibile în format 

VIP Earlybird, la preţul de 104,84 

lei, și Silver Earlybird, la preţul de 

83,87 lei și pot fi  prezentate atât în 

format fi zic, cât și digital. Acestea 

pot fi  achiziţionate online accesând 

linkul https://headliners.iabilet.ro/

bilete-galati-stand-up-comedy-

cu-george-tanase-ioana-state-

si-madalina-mihai-de-cate-ori-

femeie-119710/.Spectacolul „De 

câte ori femeie?” promite o seară 

relaxantă, plină de energie, ironie 

și hohote de râs, oferind gălăţenilor 

ocazia perfectă de a evada din 

rutina zilnică și de a se bucura de 

un show de stand-up comedy de 

calitate.  .  Beatrice Dumitriu

 RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro 

Pentru că au săvârșit mai 
multe fapte ilegale pe drumurile 
publice, doi bărbaţi sunt acum 
cercetaţi de oamenii legii de 
la Poliţia de Frontieră Foltești. 

Cei doi sunt anchetaţi pentru 
că unul dintre aceștia a condus 
un autoturism fără a deţine per-
mis de conducere corespunzător, 
iar celălalt i-ar fi  încredinţat au-
tovehiculul pentru a fi  condus. 
Astfel, pe 12 ianuarie, în jurul 
orei 14.30, un echipaj al Poliţiei 
de Frontieră din cadrul Sectoru-
lui Poliţiei de Frontieră Foltești, 
afl at în exercitarea atribuţiilor 
de serviciu în localitatea Viile, 
din judeţul Galaţi, a oprit pentru 
un control de rutină un autotu-
rism înmatriculat în România. 

Maşina era condusă de un băr-
bat, cetăţean român, în vârstă 
de 65 de ani, care era însoţit, 
ca pasager, de un alt bărbat, tot 
cetăţean român, în vârstă de 55 
de ani.

 Cu ocazia efectuării contro-
lului specifi c, conducătorul auto 

a prezentat un permis de condu-
cere emis de către autorităţile ro-
mâne, valabil pentru categoriile 
AM, A1, A2 și A, dar nu și pentru 
categoria B, necesară conducerii 
autovehiculului respectiv. În 
urma verifi cărilor și a declara-
ţiilor celor două persoane, s-a 

stabilit că autoturismul i-a fost 
încredinţat spre conducere băr-
batului afl at la volan de către 
pasagerul din dreapta. 

Poliţiștii de frontieră efec-
tuează acum cercetări privind 
ambele persoane sub aspectul 
săvârşirii infracţiunilor de con-
ducerea pe drumurile publice a 
unui vehicul de către o persoană 
al cărei permis de conducere este 
necorespunzător categoriei sau 
subcategoriei din care face parte 
autovehiculul respectiv și încre-
dinţarea un vehicul pentru care 
legea prevede obligativitatea de-
ţinerii permisului de conducere 
pentru conducerea pe drumuri-
le publice unei persoane despre 
care se știe că nu deţine permis 
de conducere, la fi nalizare ur-
mând a se lua măsurile legale 
care se impun. .  

infracţiuni
Pe drumurile publice, fără permisul potrivit  
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PIAŢA FINANCIARĂ . ANALIZĂ

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

• Închiriez apartament 

cu 2 camere, zona centru, 

lângă Winmarkt (Modern), 

super mobilat, ultimul 

etaj. Blocul are pod.

Relaţii la tel.: 0790494541.

• Închiriez apartament 

3 camere, în zona 

Francezi, bloc vechi, 

nedecomandat, 

semimobilat.

Relaţii la tel.: 0790494541.

 • Primesc în gazdă, zona

 IC Frimu. Tel. 0755685866. 

(289694) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajăm agenţi pază pentru 

spaţii comerciale din Galaţi. 

Salariu luat la timp. Telefon: 

0751.150.239. (289662) 

 • Societate comercială angajea-

ză persoane afectate de proce-

sul de tranziţie generat de acti-

vitatea Liberty Galaţi, în funcţia 

de lăcătuș mecanic. Relaţii la 

telefon 0754056585. (289675) 

 • Angajăm mecanic auto şi 

electrician auto. 5000 lei net. 

0747221548. (289696) 

 • S.C. angajează șoferi auto-

basculantă articulată și autoca-

mion cu prelată, curse tur-retur. 

0744555345. (289699) 

VÂNZĂRI  

DIVERSE

 • Vând lemne foc. OFERTĂ: 

gratuit curăţat hornuri şi sobe. 

0726835985. (289676) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • În baza Art.117 din Legea 

31/1990,republicată, Consiliul 

de Administraţie convoacă 

Adunarea Generală Ordinară a 

Acţionarilor Condor S.A. Matca 

în data de 25.02.2026, ora 13:00 

la sediul societăţii din Com. 

Matca, Jud.Galaţi, cu următoa-

rea ordine de zi: 1. Aprobarea 

Bilanţului Contabil şi reparti-

zarea profi tului pe an 2025; 2. 

Aprobarea BVC pe anul 2026; 

3. Ratifi carea hotărârilor luate 

de CA şi Conducerea Executivă 

în perioada 25.02.2025-

25.02.2026; 4. Aprobarea prelun-

girii plafonului de credit în sumă 

de 1.000.000 lei de la B.R.D.-

Groupe Societe Generale S.A. 

suc. Galaţi, pentru anul 2026; 

5. Aprobarea prelungirii liniei de 

credit de la Banca Transilvania, 

în sumă de 3.000.000 lei pentru 

anul 2026; 6. Aprobarea contrac-

tării de credite de la bănci pen-

tru investiţii în anul 2026 până 

ANUNŢURI MICA PUBLICITATE

Leul a avut marţea aceasta o 

ședinţă liniștită în piaţa valutară, 

iar indicii ROBOR se apropie 

rapid de pragul de 6%.

Cursul euro a stagnat la valoa-
rea stabilită luni, de 5,0896 lei, pe 
fondul îngustării culoarului de 
tranzacţionare la 5,088 - 5,091 lei.

În opinia analiștilor BCR, cursul 
va fi  „relativ stabil în 2026, cel puţin 
în prima jumătate a anului. Riscuri 
de depreciere continuă să vină din 
partea defi citului de cont curent 
ridicat și vedem cursul de schimb 
euro/leu la 5,17 la fi nal de an”.

Pentru acest an se estimea-
ză retragerea defi citului buge-
tar spre 6,4%, după ce, conform 

analiștilor, nivelul din 2025 va fi  
mai mic de 8,4%, iar PIB va crește 
anul viitor la peste 2.000 miliarde 
de lei, dublu faţă de anul 2018.

Nivel ridicat de lichiditate 
în piaţa monetară

Tendinţa de scădere a indicilor 
ROBOR s-a menţinut, consecinţă a 
nivelului ridicat al lichidităţii din 
piaţa monetară.

Indicele ROBOR la trei luni, în 
funcţie de care sunt calculate do-
bânzile la majoritatea creditelor 
în lei contractate înainte de mai 
2019, a scăzut de la 6,06 la 6,05%. 
Indicele la șase luni, utilizat la cal-
cularea ratelor la creditele ipote-
care, a coborât de la 6,17 la 6,15%, 

iar cel la 12 luni s-a redus de la 
6,40 la 6,37%. În ceea ce privește 
indicele de referinţă IRCC, folosit 
pentru calcularea dobânzilor vari-
abile la creditele de retail acordate 
după luna mai 2019, acesta este de 
5,68% până la sfârșitul lunii mar-
tie, faţă de recordul de 6,06% din 
ultimele trei luni ale anului tre-
cut. Evoluţia descendentă a dobân-
zilor interbancare face ca pentru 
trimestrul al doilea a acestui an să 
se estimeze o scădere a indicelui 
sub pragul de 5,6%.

Potenţial favorabil 
pentru piaţa cripto

Creșterea indicelui preţurilor 
de consum (IPC) din Statele Unite 

cu 0,3% în ultima lună din 2025, 
un indicator-cheie al infl aţiei, ur-
mărit de Rezerva Federală, s-a re-
fl ectat în evoluţia euro, care fl uc-
tua între 1,1654 și 1,1675 dolari, 
după ce s-a apropiat luni de pra-
gul de 1,17 dolari. Cursul monedei 
americane a urcat, astfel, în piaţa 
locală de la 4,3564 la 4,3626 lei.

Media francului elveţian a scă-
zut modest, de la 5,4650 la 5,4648 
lei, iar cea a lirei sterline a urcat 
de la 5,8643 la 5,8778 lei.

În regiune, media monedei 
maghiare s-a întărit marginal la 
385,97 dolari iar a celei poloneze 
s-a depreciat la 4,2116 dolari.

Preţul gramului de aur a scă-
zut marginal, de la recordul is-
toric de 643,3615 lei, la 643,1962 
lei, după ce uncia s-a retras de la 
un nou maxim de 4.605,90 dolari 
spre 4.574 dolari, consecinţă a 
aprecierii monedei americane și 
a marcărilor de profi t.

Bitcoin nu a reușit să trea-
că de pragul de rezistenţă de la 
93.000 dolari (90.949 - 92.621 
dolari), în ciuda faptului că pia-
ţa vede în schimbarea forţată a 
președintelui Fed, Jerome Powell, 
un eveniment cu potenţial favo-
rabil pentru piaţa cripto, prin 
revenirea la o politică moneta-
ră mai relaxată. Ethereum fl uc-
tua între 3.089 și 3.158 dolari. 
. Radu Georgescu
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PIB-ul României
se va dubla anul viitor 
faţă de 2018

Căutăm Firme 

Specializate în Gestiunea 

de Valori Materiale
 

Compania noastră caută 

parteneri de încredere, societăţi 

specializate în servicii 

de inventariere a gestiunilor 

de valori materiale.

Dacă aveţi experienţă 

în domeniu și sunteţi interesaţi 

de o colaborare, vă rugăm 

să ne contactaţi la numărul 

de telefon 0725.348.672.

 PROPUNERI  

AFACERI 
GRUPUL DE FIRME MARIANO

angajează

8 MENAJERĂ
8  MUNCITORI 

califi caţi/necalifi caţi 

în CONSTRUCŢII

Relaţii la telefon 

0725348672.

la nivelul sumei de 5.000.000 

lei; 7. Împuternicirea conducerii 

unităţii reprezentată prin director 

general şi director ec., pentru a 

semna contractele de împrumut, 

de garanţii şi de ipotecă; Dacă la 

prima convocare nu se întruneşte 

cvorumul legal necesar, a doua 

Adunare Generală Ordinară a 

Acţionarilor se va ţine în ziua de 

02.03.2026, orele 13:00 în ace-

laşi loc. (289695) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune nr. 

909 din 7.07.1999, pe numele 

Andrabulea Gabriel, pentru lo-

cul de înhumare din Cimitirul „Sf. 

Lazăr”, sola M, parcela 8, rândul 

5, locul 13, suprafaţă 3,75 mp. Se 

declară nul. (289697) 

 DECESE  

 • SC VOBIS execută lucrări fu-

nerare. Comenzile pentru pri-

măvara 2026 au discount 15%. 

0746709019. (289663) 
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 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă în comuna Tudor 

Vladimirescu. 0775234969. 

(289681) 

 • Vând urgent casă zona 

Spitalul Militar. Tel. 

0742690443. (289693) 
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

ianuarie

14

1867  u Încetează din viaţă 
AUGUSTE DOMINIQUE INGRES 
(n. 1780), pictor francez, 
reprezentant de seamă al 
neoclasicismului.
1875  u Se naşte ALBERT 
SCHWEITZER (m. 1965), 
organist, muzicolog, medic 
misionar, geolog, filosof şi scriitor 
elveţian, laureat al Premiului 
Nobel pentru Pace (1952).
1900  u Premiera operei „Tosca“, de 
Giacomo Puccini, la Roma. Rolul 
titular a fost creat, în premieră, 
de cântăreţa română Haricleea 
Darclee.
1934  u Încetează din viaţă IOAN 
C. CANTACUZINO (n. 1863), 
medic, bacteriolog, membru al 
Academiei Române, fondatorul 
şcolii româneşti de microbiologie 
şi medicină experimentală. 
1941  u Se naşte FAYE DUNAWAY, 
actriţă americană, laureată cu 
Premii Oscar, cu alte premii.
1951  u Încetează din viaţă 
MAXENCE van der MEERSCH (n. 
1907), scriitor francez, laureat cu 
Premiul Goncourt.
1953  u Se naşte VICTOR SOCACIU 
(m. 2021), cantautor folk-pop, 
laureat cu mai multe premii.
1957  u Încetează din viaţă 
HUMPHREY BOGART (n. 1899), 
actor american, unul dintre 
marile personaje ale ecranului, 
laureat cu Premiul Oscar.
1963  u Se naşte STEVEN 
SODERBERGH, regizor american, 
laureat cu Premiul Oscar.
2000  u O echipă de chirurgi din 
Spitalul „Edouard-Herriot“ din 
Lyon, Franţa, a realizat, pentru 
prima oară, un transplant dublu 
de antebraţe.
2006  u Încetează din viaţă HENRI 
COLPI (n. 1921), regizor francez, 
laureat cu Premiul „Palme d’Or“, 
cu alte premii.
2016  u Încetează din viaţă ALAN 
RICKMAN (n. 1946), actor 
britanic.  

Mariss Jansons, unul 
dintre cei mai mari 
dirijori ai lumii
Dirijorul leton Mariss Jansons 

s-a născut pe 14 ianuarie 1943, la 

Riga. Tatăl său, Arvid Jansons, a 

fost dirijor asistent la Orchestra 

Filarmonică din Leningrad sub 

Evgheni Mravinski.

A urmat studii la Conserva-
torul din Leningrad. În 1973, a 
fost numit asistentul lui Evgheni 
Mravinski la orchestra din St. 
Petersburg, dirijată şi de tatăl 
său.

Între 1979 şi 2000, a fost di-
rector muzical al Orchestrei Fi-
larmonicii din Oslo, pe care a 
condus-o către un succes inter-
naţional.  A fost dirijor invitat 
la Berlin, Viena, Londra, dar a 
condus şi orchestre importante 
din Statele Unite ale Americii. A 
fost fost numit director muzical 
al Orchestrei Simfonice din Pitt-
sburgh în 1997, post pe care l-a 
deţinut până în 2004, şi al Or-
chestrei Simfonice a Radioului 
din Bavaria în 2003.

Din 2004 a fost dirijor şef al 
Orchestrei Regale Concertgebo-
uw, din Amsterdam, la rândul ei 
în top 10 cele mai bune orches-
tre din lume potrivit unei ierar-
hii Gramophone din anul 2008, 
fi ind cel de-al şaselea dirijor care 
deţinea acest post de la fondarea 
orchestrei, în 1888.

În anul 2007 a obţinut un pre-
miu Grammy în categoria „cea 
mai bună interpretare orches-
trală” pentru Simfonia a XIII-a de 
Dmitri Șostakovici împreună cu 

Orchestra Simfonică a Radiodifu-
ziunii Bavareze, Corul Radiodifu-
ziunii Bavareze și solistul Sergei 
Aleksașkin.

Dirijorul a deţinut distincţia 
„Crucea de onoare a Austriei pen-
tru stiinţă şi artă“, cea mai înaltă 
distincţie acordată pentru acest 
domeniu.

Mariss Jansons a dirijat de 
două ori prestigiosul Concert de 
Anul Nou de la Viena.

Unul dintre cei mai importanţi 
dirijori ai momentului, muzici-
anul leton Mariss Jansons a cu-
noscut o ascensiune fulminantă 

în special în perioada petrecută 
la conducerea faimoasei Royal 
Concertgebouw Orchestra din 
Amsterdam, deși înainte se afl a-
se la pupitrul altor ansambluri 
simfonice importante. Abordând 
un repertoriu variat, și-a câștigat 
reputaţia de foarte bun dirijor al 
unora dintre marile opusuri sim-
fonice create în secolul al XX-lea 
de Bartok, Rahmaninov, Ravel, 
Sibelius, Mahler, Dukas, Şosta-
kovici ș.a.

A încetat din viaţă pe 1 decem-
brie 2019, la Sankt Petersburg. 
. P.V.O. (diferite surse)

OAMENI DE SEAMĂ . CARIERE

 V.L.u

meteo 14 ianuarie România & Europa 
Galaţi

Soarele

răsare

 37:44 am

apune

54:49 pm

Timişoara

3  00

Cluj

-2 -3-3

Bucureşti

-1  -4-4

Galaţi

-1  -6-6

Constanţa

 0  -4-4

Braşov

 1  -1-1

Londra

7  66

Paris

12  99
Madrid

11 22
Roma

15 88

Chişinău

-1  -6-6

GER. Vremea rămâne geroasă, iar tem-

peraturile, negative, atât noaptea, cât şi ziua, 

pe fondul unui cer parţial noros noaptea şi mai 

mult senin ziua. Astfel, minima nopţii va fi  de 

-6, resimţite ca -9 grade Celsius, iar maxima 

zilei va fi  de -1, resimţită ca -3 grade Celsius. 

Vântul va sufl a cu 4-7 km la oră, dinspre sud-

vest, vest, respectiv nord-vest, cu intensifi cări 

în rafale până la 17 km la oră. Presiunea 

atmosferică se va situa în jurul valorii de 768 

mm coloană de mercur.  . surse online

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460142

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/316000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţean 0236/302520

 Tel. verde: 0800/828 674

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/461650

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 021 9551

Starea Civilă 0236/307746

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: 0725/257814

 0236/473100

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9376 

ELECTRICA (Siderurgiştilor) 0236 305 973

 (Bălcescu) 0236 305 701

ILUMINAT PUBLIC                     0751 586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0336/401461

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475764

 0236/475768

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală u Expoziţia 
„Ephemera“, semnată de artista italiană Giulia 
Lanza.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de u

Artă  „Salonul de iarnă“ al Uniunii Artiştilor 
Plastici filiala Galaţi.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u

Expoziţiile: Repere arheologice la „Dunărea 
de Jos”, Civilizaţia tradiţională din sudul 
Moldovei, „Situri şi contexte arheologice din 
judeţul Galaţi. Campaniile 2006-2023”.
Casa Colecţiilor (Farmacia u

Ţinc)  Expoziţiile: „Ştiinţa farmaceutică - 
repere istorice“, „Artă populară la «Dunărea de 
Jos»“, „Carte şi documente din Colecţia specială 
a Muzeului de Istorie «Paul Păltănea»“ (sec. 
XVII-XX) ş.a.

Casa Artelor   u Expoziţia de icoane ”Apostolat 
la Dunărea de Jos”.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa „Cuza Vodă“   u Expoziţiile: „Cercetări 
arheologice în «Casa Cuza Vodă»“, „Istoria 
muzeografiei gălăţene“, „Mihail Kogălniceanu 
şi epoca sa“, „Saloane din a doua jumătate a 
secolului al XIX-lea - începutul secolului al XX-
lea“, „Unirea Principatelor Române“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine   Expoziţia „Restaurarea ilustrată”; 
Expoziţia permanentă - icoane, cărţi vechi, 
veşminte liturgice ş.a.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“  Toate 
secţiile instituţiei, Grădina Botanică, Muzeul 
de Ştiinţele Naturii, Observatorul Astronomic 
şi Grădina Zoologică din Pădurea Gârboavele, 
sunt deschise între orele 9,00 şi 17,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u Program cu 
publicul la filiale: luni - vineri, între orele 9,00-
19,00, iar duminica, între orele 9,00-13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Program: luni - joi, 11,00 - 17,00.

carnet cultural

online
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CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Planifi că-ţi obiectivele pe 

termen lung. Eforturile tale vor fi  

recompensate în viitor.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Este o zi favorabilă pentru 

interacţiuni sociale și pentru 

stabilirea de noi conexiuni. 

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Este un moment propice de 

refl ecţie asupra obiectivelor 

personale și de planifi care a 

pașilor viitori.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Ești plin de energie și hotărâre. 

Fă-ţi timp pentru a aborda 

proiectele importante.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Posibile oportunităţi fi nanciare. 

Fii deschis la negocieri și 

investiţii

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Comunicarea va fi  cheia 

succesului. Împărtășește-ţi 

ideile și ascultă feedback-ul.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Refl ectează asupra relaţiilor tale. 

Este momentul să discuţi deschis 

despre sentimentele tale.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Inspirat și creativ, astăzi ești în 

formă maximă. Fă-ţi timp pentru 

proiectele artistice.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Organizează-ţi sarcinile pentru 

a fi  productiv. Detalii mici pot 

aduce mari realizări.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Concentrează-te pe echilibrul 

în relaţii. Colaborările aduc 

benefi cii reciproce.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Explorează-ţi pasiunile. E o 

zi bună pentru descoperiri 

profunde și introspecţii.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Abordează provocările cu 

optimism. Cineva din cercul tău 

poate oferi sprijin.

horoscop
14 ianuarie

fi lmul zilei
MIERCURI, 14 IANUARIE 

remember
Ion Cantacuzino (1863-1934)

Medicul şi microbiologul Ion 
Cantacuzino s-a născut pe 25 
noiembrie 1863, la Bucureşti. A 
fost fondatorul şcolii româneşti 
de imunologie şi patologie 
experimentală.

Profesor universitar şi 
membru al Academiei Române, 
a studiat la Paris, urmând 
cursurile a trei facultăţi: 
Știinţe ale naturii, Filozofi e 
şi Medicină. Ion Cantacuzino 
a revenit în ţară în 1907 şi 
a pus bazele unui sistem 
public de sănătate, urmând 

modelul sistemelor din ţările 
occidentale. O parte dintre 
principiile de organizare şi 
funcţionare implementate de 
Cantacuzino în sistemul de 
sănătate se regăsesc şi astăzi în 
legislaţie.

Întreaga sa viața a fost 
dedicată asigurării protecției 
intereselor esențiale ale 
siguranței stării de sănătate a 
populației, dezvoltării științelor 
medicale, în general, și 
prevenirea și combaterea bolilor 
infecțioase, în special. A încetat 

din viață pe 14 ianuarie 1934, 
la București. . P.V.O. (diferite 

surse)

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

92 CM

156 CM

175 CM

40 cm

36 cm

31 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

176 CM

133 CM

104 CM

30 cm

23 cm

20  cm

 ÎN INIMA MĂRII
WARNER TV. ora 20:30, acţiune, aventuri, dramă, SUA, 2015

  Cu:  Chris Hemsworth, Cillian Murphy, Owen Chase, Benjamin Walker u

Titlu original: In the Heart of the Sea  u

Inspirat de bestseller-ul omonim semnat de Nathaniel Philbrick, „În inima mării“, 
regizat de Ron Howard, spune povestea ambarcaţiunii Essex,  atacată şi distrusă, în 
iarna anului 1820, de o balenă uriaşă, cu o voinţă distrugătoare parcă planificată .

07:00 Telejurnal matinal

09:00 Exclusiv în România

10:00 Agrostrategia

11:00 Câştigă România! (R)

12:15 Doar să gustaţi

12:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă
14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Convieţuiri

16:50 Zi de zi cu părintele               

cu Constantin Necula

17:00 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă, 
Istoric, Război

18:20 Gala Umorului

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:55 Meteo

21:00 Omul care                                        

a cunoscut infi nitul

Marea Britanie, Biografic
23:10 Câştigă România!

00:10 Gala Umorului (R)

01:35 Intoarcerea celor 7 

magnifi ci (R)

SUA, Western

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Batem palma?

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Tătuţu’

Romania, Crimă, Dramă
22:45 Centurion

Marea Britanie, Acţiune, 
Aventuri, Dramă, Război, 
Thriller

00:45 Ştirile Pro Tv

01:15  Nume de cod: Banshee

SUA, Acţiune, Thriller

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

cu Simona Gherghe
17:00 Observator

18:00 Survivor:                             

Poveşti din junglă

19:00 Observator

20:30 Power Couple -                                 

La bine si la greu

00:00 Observator

cu Alessandra Stoicescu
00:45 Survivor (R)

04:00 Eşti mai deştept decât                 

un copil de clasa a V-a? (R)

05:00 Survivor:                                

Poveşti din junglă (R)

07:00 Secrete de familie (R)

Turcia, Crimă, Dramă
08:00 Follow us

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor 

cu Dan Negru
16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fata de la fereastră

Turcia, Dramă
22:45 The fl oor (R)

01:00 Ramo (R)

Turcia, Acţiune, Dramă
03:45 Casa iubirii (R)

05:30 Ştirile Kanal D (R)

07:45 Asteroid City

SUA, Comedie, Romantic
09:30 Cele mai bune                      

prietene adulte

SUA, Comedie
10:55 Ultima dansatoare                    

de cabaret

SUA, Dramă
12:25 Jumanji:                                   

Aventură în junglă

SUA, Acţiune, Aventuri
14:25 E tare complicat!

SUA, Comedie, Romantic
16:25 Tabăra de vară

SUA, Comedie
18:00 Un an difi cil

Franta, Comedie
20:00 Karate Kid: Legende

SUA, Acţiune, Aventuri
21:35 Lumea fi nanciară

coprod., Dramă
22:30 Viaţă, primele semne

SUA, Horror, SF, Thriller
00:15 Elysium

SUA, Acţiune, Dramă, SF
02:05 Cazul grupului Bling Ring

07:30 Documentar 360° Geo (R)

08:45 Generaţia Fit

09:25 România... în bucate (R)

10:00 Opera comică pentru copii

11:00 Istoriile orasului (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

12:35 Meteo (R)

12:40 Sport

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Magazin Deutsche Welle

14:00 Documentar 360° Geo

15:15 Comisarul Rex:                    

aventuri la Viena (R)

16:05 Educatia la putere (R)

17:00 Istoriile orasului

17:30 România... în bucate

18:00 Ora de ştiri

18:40 Sport

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex:                            

aventuri la Viena

20:05 Hai Hui cu Marina

21:05 Cursa prin istorie

22:05 Magazin Deutsche Welle (R)

22:40 Nascuti in libertate

00:10 Drag de România mea! (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 14 ianuarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 13 ianuarie



integramă 
Intensive

Dragoste, 
poveste 
veche

A lega la ţară

…

…

Bine 
crescut

Ceas 
de ceas

A relua 
ca la carte

Cinstit cum 
se cuvine

Apar 
în Asia!

Împodobiri 
de formă

A da înapoi

Referitoare 
la stele

E un cadou

Personalul 
de trei!

Fata din… 
Mamaia!

Trecut 
primul!

Diafană

Ieșirea din 
matcă!

Cornet

Cuvânt pus 
în faţă

Îndurare 
de foame

Singură!

Schimbată 
la pauză

Tona 
de cartofi !

…

A face 
cinste

Ere!

Forţat în 
armată

Fata 
de la geam!

Specie

Parte, 
diviziune

…

Gen 
de reptilă

Râu

Despre 
insecte

Reverie

Odată!

Scoase 
din baie!

Vânzător 
de pui

Raci!

Din nou

Gh. Gurău

Dezlegarea jocului de ieri: „La… sol!“
Orizontal: u

R, N, P, NEDORIT, SETATE, D, SELENAR, MINITEMA, E, SER, GU, CN, ACU, RAZOR, URNITI, 
UP, STOIC, CUTA, AN, ATASAT, STIL, OLARI, ECRANE, ET.

A reteza
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Din scrierile lui Gogol

ORIZONTAL: u 1) … (roman istoric; 2 cuv.; 1835). 2) A bloca un atac direct – Fiica mică 

a domnitorului Ioan Gheorghe Caragea. 3) ”… din cătunul de lângă Dikanka” (povestiri; 

1831/1832) –  … (neart.; nuvelă satirică; 1835). 4) Bluză de artizanat – Are în el ceva 

sacru. 5) Marcat la capete! – Mreajă de prins pește – Văzute în zare! 6) ”Sufl ete…” 

(roman; 1842) – A lucra pământul pentru semănat. 7) Arbore înrudit cu paltinul – O 

viaţă… în tovărăşie! 8) Pană de spart butucii – … (nuvelă; 1842). 9) ”… din Petersburg” 

(culegere de nuvele”; 1838). 10) Stil de înot pe o parte, cu picioarele în formă de foarfece 

– Indicată la distanţă de noi.

VERTICAL: u 1) A compacta terenul pentru a deveni mai puţin afânat – Vârf vulcanic în 

M-ţii Anzi. 2) Cresc bine după ce plouă – Plantă cu rădăcina groasă pe placul iepurilor. 

3) Lucrare executată cu un plug cu două cormane, care răstoarnă brazda în ambele 

părţi – Debutante la vernisaj! 4) Loc de treierat – Vâslaș la o ambarcaţie sportivă. 5) Se 

recomandă în caz de răceală la gât – Cu atenţia atrasă către ceva. 6) European Society 

of Veterinary Endocrinology (siglă) – Norme de transfer automat (abr.fi z.).  7) Prezente 

la curs! – Capul familiei! – Bun la curăţat brăzdarul la plug. 8) Cu rol activ în protecţia 

ovinelor – Le știe lumea de zgârcite… 9) Prelucrează și vând piei de animale – Specie de 

uliu (reg.). 10) Proprie polului sud. 

Dicţionar: MAIPO. u (Mihai Gherasim)
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glume
VASILE GHICA 

1
- Inculpat, de  ce  ai  vizitat  
magazinul  de  textile  de trei  
ori?
- Prima  dată  când  am  furat  
o  rochie. Şi  apoi, de  două  

ori, ca  să  o  schimb.
2

- Ce  faci  când  te  supără 
soţia?
- Mă  duc  în  debara  şi  strâng  
bine, bine capacele tuturor  
borcanelor. 

reţeta zilei
Ruladă 
cu carne tocată 
şi legume

INGREDIENTE. 500 g carne amestec (porc 

și vită), 6 ouă, 4 căţei de usturoi, 1 lingură ulei, 100 

g miez de pâine, 1 ceapă, 125 ml supă de legume, 

mărar, pătrunjel, piper, sare.

PREPARARE. Peste carne se adaugă 3 ouă 

bătute, sare, miezul de pâine înmuiat în lapte şi stors, 

ceapa şi usturoiul mărunţite, piperul şi verdeaţa. Se 

întinde amestecul pe o foaie de copt şi se presează 

cu mâinile umede. Se pun celelalte 3 ouă fi erte în 

centrul dreptunghiului şi se rulează. Se aşază rulada 

într-un vas uns cu ulei, se toarnă supa de legume şi 

se acoperă cu folie de aluminiu. Se dă la cuptor 30 de 

min., se scoate folia şi se mai lasă 15 min. . P.V.O.

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Pro Tv spune 
„Adio, 
«La Măruţă»!”

u Despărţire. În loc de 
majorat, sfârşit! Cam asta e ştirea 
care a dat în clocot luni seară. Pro 
Tv a anunţat că opreşte unul dintre 
cele mai longevive formate din 
grila sa de programe: „La Măruță”, 
începând cu 6 februarie 2026!

„Au fost 18 ani în care «La 
Măruţă» a fost mai mult decât 
o emisiune și a devenit o parte 
importantă din viața mea și, 
sunt convins,  din viețile multor 
telespectatori. Am crescut 
împreună, am râs, am sărbătorit, 
am învățat și am descop erit 
poveștile extraordinare ale 
invitaților noștri. Pentru mine, 
acesta a fost un capitol minunat, 
care va păstra mereu un loc special 
în sufl etul meu. Acum sunt curios 
și privesc cu entuziasm perioada 
care urmează, urmând să îmi 
dedic timpul mai multor proiecte 
din zona online și noi formate pe 
care îmi doream să le dezvolt. Sunt 
profund recunoscător echipei și 
publicului care mi-au fost alături 
în fi ecare zi a acestei călătorii și le 
mulțumesc pentru fi ecare moment 
pe care l-au împărtășit cu mine”, 
a declarat Cătălin Măruță pentru 
Pro Tv.

„«La Măruţă» a fost un format 
unic pe piața de televiziune din 
România și o parte importantă din 
istoria Pro Tv. Suntem recunoscători 
echipei și lui Cătălin Măruță pentru 
contribuția lor remarcabilă. Această 
schimbare nu este o separare, ci 
urmează o evoluție naturală, parte 
a unei transformări mai ample de 
conținut pe care o vom implementa 
în perioada următoare”, a declarat 
Aleksandras Cesnavicius, CEO 
Pro Tv. Compania explorează 
oportunități interne pentru echipa 
de producție, în alte proiecte. .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Dezlegarea jocului de ieri: „Film românesc“
Orizontal:  u POZA, VISAN, ARI, BATAIE, LACRIMA, SO, IREALE, JOC, 
DE, PASLARU, A, NU, IAR, P, ROST,  FATA, DEMIAN, TUT, ODA, COSITE, 
RADULESCU.

(poet și dramaturg născut în Ucraina; 1809 – 1852)



COTIDIAN REGIONAL INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXV, NR. 10.XXX / 16 PAGINI / 16 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 3 LEI 

WWW.VIATA-LIBERA.RO

1
6
 O

B
S

E
R

V
A
T
O

R

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 p
e
 s

c
u

rt

MIERCURI  . 14 IANUARIE 2026

COTIDIAN REGIONAL INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXVII, NR. 11.035 / 16 PAGINI  / 4,5 LEI COTIDIAN REGIONAL INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXVII, NR. 11.046 / 16 PAGINI / 5 LEI 

O nouă metodă de 
înşelătorie pe WhatsApp

O nouă înşelătorie prin inter-
mediul aplicaţiei de mesagerie 
WhatsApp a început să facă vic-
time în România.

Este vorba despre un link care, 
aparent, ar fi  primit din partea 
unei fi rme de curierat şi care, 
odată accesat, ar transmite date 
despre un colet. În realitate, acest 
link duce către o pagină falsă, care 
îi ajută pe atacatori să fure con-
tul victimei. Metoda este similară 
celei prin care utilizatorilor li se 
cerea să voteze concurenta la un 
concurs de balet.

Șeful Parchetului Tribunalu-
lui Braşov, Adrian Radu, atrage 
public atenţia asupra noii meto-
de de înşelăciune pe WhatsApp, 
scrie news.ro. „Linkul duce către 
o pagină falsă, care imită pagini-
le fi rmei de curierat, unde ţi se 
cere numărul de telefon şi apoi 

codul primit prin SMS. Acel cod 
NU este pentru colet, ci este co-
dul de autentifi care WhatsApp. 
Cum se fură contul: 1. Intri pe 
linkul fals; 2. Introduci numărul 

de telefon; 3. Primeşti SMS cu cod 
WhatsApp; 4. Introduci codul pe 
site-ul fals; 5. Atacatorul se au-
tentifi că pe WhatsApp-ul tău; 6. 
Pierzi accesul la cont”, a explicat 

Adrian Radu.    Ulterior, atacato-
rii au acces la agenda telefonică şi 
trimit mesaje contactelor, cerând 
în numele celui căruia i-au furat 
contul, cu împrumut, prin trans-
fer bancar, diverse sume de bani, 
până în ziua următoare: „Bună. 
Scuze de întrebare, dar ai cumva 
3200 de lei pe card? Ţi-i returnez 
mâine dimineaţă”.

„Dacă accesaţi linkul, vi se 
fură contul, dacă nu aveţi auten-
tifi carea în doi paşi”, atrage aten-
ţia procurorul. El le recomandă 
utilizatorilor aplicaţiei să active-
ze autentifi carea în doi paşi pe 
WhatsApp, să nu acceseze linkuri 
din SMS-uri neaşteptate, întrucât 
curierii nu cer niciodată coduri 
WhatsApp şi să verifi ce expedito-
rul real accesând aplicaţia ofi cială 
şi tastând manual site-ul compa-
niei de curierat. , V.L.

ATENŢIE LA MESAJELE PRIMITE PRIN TELEFON  .  LINK

 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

În imagine este o porţiune 
din strada Frunzei, în apropiere 
de intersecţia cu strada Brăilei, 
unde, nu se ştie din ce motiv, 
trei stâlpi de iluminat public nu 
funcţionează, încă dinainte de 
sărbători.

Aşa cum ne spune cititorul 
care ne-a transmis imaginea, atâ-
ta timp cât era aprins iluminatul 
festiv, situaţia nu era la fel de nea-
gră, dar acum, când lucrurile au 
revenit la normalul dinainte de 
luna decembrie, „gaura neagră“ 

de pe strada Frunzei este vizibi-
lă. „Nu cred că a sesizat nimeni, 
fi indcă pe partea aceea de stradă 
sunt mai mult sedii de fi rme, care 
probabil nu prea au activitate 
noaptea, dar deplasarea pietoni-
lor poate deveni problematică“, 
ne scrie cititorul, iar noi sperăm 
că fi rma Flash Lighting Services, 
care se ocupă de iluminatul stra-
dal, se va autosesiza.

Dacă nu, dispeceratul acesteia 
poate fi  apelat, la orice oră din zi 
sau din noapte, la numărul de te-
lefon 0751.586.462 ori contactat 
prin e-mail la adresa dispecerat@
fl ashlighting.ro.  .

poza zilei
Fără iluminat public pe o porţiune de stradă

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

2 miercuri

12 - 17 ianuarie 2026

CSM ARCADA,   

TEST IMPORTANT             

ÎN “CUPA ROMÂNIEI”
VOLEI. Astăzi, 14 ianuarie, 

este programat un nou meci 

important pentru voleibaliştii 

gălăţeni. CSM Arcada va juca 

împotriva celor de la Steaua 

București, returul optimilor de fi nală 

din “Cupa României”.  > pag. 08

PRO TV SPUNE 

„ADIO” EMISIUNII 

“LA MĂRUŢĂ”!
TV MANIA. În loc de 

majorat, sfârşit! Cam asta e ştirea 

care a dat în clocot luni seară. Pro Tv 

a anunţat că opreşte unul dintre cele 

mai longevive formate din grila sa de 

programe: „La Măruţă”, începând cu 

6 februarie 2026. > pag. 15

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note „Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului „Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 12 - 17 ianuarie 2026

2
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